

ఆడపడుచుగా అడుగుతున్నా.. ఒక్క అవకాశం ఇవ్వండి

- మల్కాజిగిరి ఎంపీగా గెలిపించండి ● అభివృద్ధి ఎజెండాగా పనిచేస్తా ● ఆరు గ్యారంటీలు, పాంచ్ న్యాయ్ తో పేదరిక నిర్మూలన ● ఆరు ప్రధాన అంశాలతో సొంత మేనిఫెస్టోను అమలు చేస్తా : కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి పట్నం సునీతా మహేందర్ రెడ్డి ● చివరి రోజు జోరుగా ప్రచారం



కొంపల్లి మేజర్ స్వ్యాస్ : మీ ఇంటి అడపడుచుగా అడుగుతున్నా.. ఒక్క అవకాశం ఇచ్చి తనను ఎంపీగా గెలిపియ్యాలని మల్కాజిగిరి కాంగ్రెస్ లోక్ సభ అభ్యర్థి పట్నం సునీతా మహేందర్ రెడ్డి ఓటర్లకు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఎన్నికల ప్రచారం చివరిరోజు శనివారం నియోజకవర్గ పరిధిలోని కూకట్ పల్లి,

కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలో జోరుగా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భారీ రోడ్డుపోలు నిర్వహించి మాట్లాడారు. మల్కాజిగిరి అభివృద్ధి ప్రధాన ఎజెండాగా తాను ఐదేళ్లు పనిచేస్తానని అన్నారు. రాష్ట్రంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సహకారం, కేంద్రంలో ఏర్పడే ఇండియా కూటమి

బిఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యం

- మైనార్టీలు బిఆర్ఎస్ తోనే ఉన్నారు
- మైనారిటీ సమావేశంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కల్వకుంట్ల తారకరామారావు



జుబ్బిహిల్స్, మేజర్ స్వ్యాస్; బిఆర్ఎస్ చేసిన అభివృద్ధి బిఆర్ఎస్ ని గెలిపిస్తుందని, మైనార్టీలు బిఆర్ఎస్ ఎప్పుడు తోనే ఉంటారని బిఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కల్వకుంట్ల తారకరామారావు పేర్కొన్నారు. జుబ్బిహిల్స్ శాసనసభ్యులు, హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు మాగంటి గోపినాథ్ అధ్యక్షుల లో సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి టి. పద్మ రావు గౌడ్ కి మద్దతుగా యూసెఫ్ గూడ మహమూద్ ఫంక్షన్ హాల్ మైనారిటీ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా బిఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కల్వకుంట్ల తారకరామారావు, మాజీ మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, జుబ్బిహిల్స్ ఇంచార్జి సోహెల్, ఖైరతాబాద్ ఎం.ఎన్ శ్రీనివాస్, కార్పొరేటర్లు రాజ్ కుమార్ పటిల్, దేవీప్ రావు, మన్నే కవిత, వెంకటేష్ మరియు పార్టీ కార్యకర్తలు నాయకులూ పాల్గొన్న కార్యక్రమం లో కేటీఆర్ మాట్లాడారు. మైనార్టీలను మభ్యపెట్టడానికి కాంగ్రెస్ కుయుక్తులకు చేస్తున్నప్పటికీ ముస్లిం లు తమకే మద్దతు ఇస్తున్నారు. సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి టి. పద్మ రావు గౌడ్ కి జుబ్బిహిల్స్ లో అత్యధిక మెజార్టీ ఇవ్వాలని కోరారు.

రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి గెలుపు ఖాయం ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి



కాప్రా, మేజర్ స్వ్యాస్ .. మల్కాజిగిరి ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి గెలుపు ఖాయం అని ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. శనివారం చివరి రోజు ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా కాప్రా సర్కిల్ పరిధిలోని పలు ప్రాంతాల్లో ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి ని భారీ మెజార్టీ తో గెలిపించాలని ఓటర్లను కోరారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చి 4 నెలలు గడుస్తున్నా రాష్ట్రానికి చేసినది ఏమీ లేదు అని విమర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఓటర్లకు వసతులు కల్పించాలి



ఆర్.పి. అనుబీష్ దురిశెట్టి
 సిటీబ్యూరో, మేజర్ స్వ్యాస్: పార్లమెంట్ ఎన్నికల సేవల్లో పోలింగ్ కేంద్రాల్లో ఓటర్లకు సౌకర్యాలు ఏలాంటి ఇబ్బందులు కల్పకుండా కనీస వసతులు కల్పించాలని హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం రిటర్నింగ్ అధికారి, జిల్లా కలెక్టరు అనుబీష్ దురిశెట్టి అన్నారు. హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలోని కార్వాస్, బహదూర్ పురా అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ లో పోలింగ్ కేంద్రాలను, నాంపల్లిలోని ఏగ్జిబిషన్ గ్రౌండ్ లో ఉన్న చార్జిన్ డి.ఆర్.సి. సెంటర్లలో ఏర్పాట్లు అయిన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పోలింగ్ కేంద్రాల్లో పోలింగ్ ముందు రోజున సిబ్బంది అంతయు ఉండడానికి గడులను, పరిసరాలను

కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులను గెలిపించండి

టిపిసిసి మాజీ జాయింట్ సెక్రటరీ డాకా రెడ్డి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి



తెలంగాణ బ్యూరో, ప్రతినిధి: తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పోటీ చేస్తున్న కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి అభ్యర్థులందరిని గెలిపించాలని పిసిసి మాజీ జాయింట్ సెక్రటరీ డాకా రెడ్డి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి కోరారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మెడక్ జహీరాబాద్ పార్లమెంటు స్థానాలను గెలిపించుకునేందుకు కార్యకర్తలు సుశక్తుల పోరాటం చేస్తున్నారని సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు డాకా రెడ్డి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే రాష్ట్రంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో ఆరు గ్యారంటీ ల అమల్లో భాగంగా మహిళలకు ఉచితంగా ఆర్టీసీ బస్సు ప్రయాణం, ఉచితంగా 200 యూనిట్ల విద్యుత్, 500 రూపాయలకే గ్యాస్ సిలిండర్ ధర గా ఇవ్వడం, రాజు ఆరోగ్య శ్రీ 5 లక్షల నుండి 10 లక్షల పెంపడం, ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకంలో భాగంగా మహిళల పేరు మీద ఐదు లక్షల రూపాయలు మంజూరు చేయడం లాంటి పథకాలు అమలు చేస్తున్నారని అన్నారు. తెలంగాణ ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించుకొని తెలంగాణ ప్రజలకు మోసం చేసిన కెసిఆర్ కు బుద్ధి చెప్పాలని సూచించారు.

మతం పేరుతో రాజకీయాలు చేస్తున్న భారతీయ జనతా పార్టీని తరిమికొట్టాలని ఈ సందర్భంగా డాకా రెడ్డి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థుల గెలుపు కోసం మెడక్ అభ్యర్థి నీలం మధు ముదిరాజ్, జహీరాబాద్ అభ్యర్థి సురేష్ శెట్టార్, మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డి, నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం అభ్యర్థి మల్లు రవి నన్ను గెలిపించాలని కోరారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థులు పోటీ చేస్తున్న నియోజకవర్గాల్లో పర్వతీంచి అభ్యర్థుల గెలుపు కోసం ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత జరుగుతున్న పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో అత్యధిక స్థానాలు కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులు విజయం సాధిస్తారని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. మెడక్, మల్కాజ్ గిరి నాగర్ కర్నూల్ జహీరాబాద్ పార్లమెంట్ సెగ్మెంట్ నుండి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి నీలం మధు ముదిరాజ్, జహీరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి సానుకూల వాతావరణము ఉందన్నారు.

మళ్ళీ బీజేపీ అధికారంలోకి వస్తే బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీల రిజర్వేషన్ల రద్దు చేస్తారు : మాజీ ఎమ్మెల్యే కూన శ్రీశైలం గౌడ్



జీడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : బీజేపీ అధికారంలోకి మళ్ళీ వస్తే బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీల రిజర్వేషన్ల రద్దు అవుతాయని, రాహుల్ గాంధీ ప్రధాని అవుతేనే పేద బడుగు బలహీనవర్గాలకు న్యాయం జరుగుతుందని మాజీ ఎమ్మెల్యే కూన శ్రీశైలం గౌడ్ అన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారానికి శనివారం చివరి రోజు కావడంతో

మాజీ ఎమ్మెల్యే కూన శ్రీశైలం గౌడ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంఛార్జ్ హన్మంత రెడ్డి, కాంగ్రెస్ యువ నాయకులు రిషే రెడ్డిలతో కలిసి ప్రచారాన్ని ముమ్మరం చేశారు. శనివారం తెల్లవారుజాము నుండి కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలోని పలు కాలనీలు, బస్టాండ్లను చుట్టూముట్టి మల్కాజ్ గిరి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి సునీతా మహేందర్ రెడ్డి తరఫున ఎన్నికల ప్రచారాన్ని చేపట్టారు. జగద్గిరిగుట్ట డివిజన్ లోని పలు బస్టాండ్ల పాటు, గాజుల రామారం పిపి నగర్, సుభాష్ నగర్, కుత్బుల్లాపూర్ డివిజన్ లోని పలు కాలనీల్లో, రంగారెడ్డి నగర్ డివిజన్ లోని పలు కాలనీల్లో, పాపూర్ నగర్ మార్కెట్ లో ఎన్నికల ప్రచారంతో పాటు ఖైర్ ఠాకూర్ లో శ్రీశైలం గౌడ్ పాల్గొని, హన్మంతు గుర్తుకు ఓటిసి సునీత మహేందర్ రెడ్డిని గెలిపించాలని ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీశైలం గౌడ్ మాట్లాడుతూ మే 13 న జరిగే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి సునీతా మహేందర్ రెడ్డిని గెలిపించాలని కోరారు. రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో 14 కు ఎంపీ సీట్లు గెలుస్తుందని, ప్రజల్లో బీఆర్ఎస్, బీజేపీల పట్ల తీవ్ర వ్యతిరేకత ఉందని అన్నారు. కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధి పట్ల కాంగ్రెస్ పార్టీ కట్టుబడి ఉందని అన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల తర్వాత బీఆర్ఎస్ పార్టీ కనుమరుగవుతుందని, చివరకి మిగిలేది కేసీఆర్ కుటుంబ సభ్యులేనని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నేతలు బొద్దు వెంకటేశ్వర్ రావు, బొద్దు రంగారావు, ఓరుగంటి కృష్ణారెడ్డి గౌడ్, గడ్డం రాజేందర్ రెడ్డి, మోతే శ్రీనివాస్ యాదవ్, ఏర్వ వెంకటేశ్వర్, రమేష్ మంజులూర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఓటర్లకు వసతులు కల్పించాలి

మొదటి పేజీ తరువాయి : పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని ఆయన ఆదేశించారు. ఓటర్లకు ఏలాంటి అసౌకర్యం కలగకుండా పోలింగ్ కేంద్రాల్లో కనీస వసతులు , చల్లని త్రాగునీరు, కరెంటు, టాయిలెట్స్, షెడ్స్, షామియానా, ఫర్నిచర్, కూలర్లను ఏర్పాటు చేయాలని ఆయన ఆదేశించారు. పోలింగ్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసిన పాఠశాలల్లో ఆయా, అటెండర్లు, సిబ్బంది ఏవరూకూడా ఉండకుండా చూడాలన్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాల్లో నో ఐ.డి. నో ఏంట్రి (గుర్తింపు కార్డులేని వారిని అనుమతించవద్దని ఆయన ఆదేశించారు. అంతకుముందు నాంపల్లి ఏర్పిటివన్ గ్రౌండ్లోని డి.ఆర్.సి. కేంద్రంలో ఉన్న పోస్టల్ బ్యాలెట్, హోమ్ ఓటింగ్ స్ట్రాంగ్ రూములను పరిశీలించారు. శనివారం సాయంత్రం 5.00 గంటల తర్వాత పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓటింగ్ పూర్తి అయిన వెంటనే అట్టి పోలింగ్ కు బ్యాలెట్ బాక్సులను, హోమ్ ఓటింగ్ కు సంబంధించిన బ్యాలెట్ బాక్సులను స్ట్రాంగ్ రూముల్లో భద్రపరిచి పటిష్ట నిఘా, భద్రత మధ్య ఉంచాలన్నారు. మెటల్ డిటెక్టర్లు, సి.సి. కెమెరాలను ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఆర్.ఓ. వెంకటాచారి, ఎ.ఆర్.ఓ.లు, సెక్యూలర్ అధికారులు, ఏన్నికల సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆడపడుచుగా అడుగుతున్నా.. ఒక్క అవకాశం ఇవ్వండి

మొదటి పేజీ తరువాయి : ప్రభుత్వ సహకారంతో మల్కాజ్ గిరిని ఉత్తమ నియోజకవర్గంగా తీర్చిదిద్దడానికని మాట ఇచ్చారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆరు గ్యారంటీలు, కేంద్రంలో రాహుల్ గాంధీ నాయకత్వంలో ఏర్పడే ప్రభుత్వంలో అమలు చేసే పావ్ న్యాయ సంక్షేమ పథకాలతో పేదరికాన్ని నిర్మూలించామని అన్నారు. సంక్షేమంతో పాటు అభివృద్ధికి భారీ ఎత్తున నిధులు తీసుకువచ్చి అభివృద్ధిలో ఆదర్శ నియోజకవర్గంగా తీర్చిదిద్దడానికని హామీ ఇచ్చారు. అలాగే పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ సమస్యలపై ఆరు ప్రధాన అంశాలతో సొంతగా మ్యానిఫెస్టో రూపొందించానని అన్నారు. తనను గెలిపిస్తే సంక్షేమం, అభివృద్ధి రెండు కళ్ళలాగా పనిచేస్తానని అన్నారు. తమ కుటుంబం 35 ఏళ్ల నుంచి ప్రజాసేవలో ఉన్నామని, తాను 18 ఏళ్లుగా జడ్పీ చైర్ పర్సన్ గా ప్రజల మధ్య ఉండి పనిచేస్తున్నానని అన్నారు. బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ పార్టీలు కాంగ్రెస్ ను దెబ్బతీయడానికి కుట్రలుపన్ని తెరవెనుక అనేతిక బంధాన్ని ఏర్పర్చుకున్నాయని అన్నారు. బీజేపీ అభ్యర్థి అభివృద్ధి మాట మరచి దేవుడి పేరుతో ఓట్లు అడుకుంటున్నారని విమర్శించారు. తనను గెలిపిస్తే సామాన్య ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి వారి జీవన ప్రమాణాలు పెరిగేలా ప్రత్యేక కార్యక్రమాలు చేపడుతానని చెప్పారు. అలాగే నియోజకవర్గ పరిధిలో ట్రాఫిక్ సమస్యలను పరిష్కరించడానికి, టూరిజం స్టాల్ లను అభివృద్ధి చేయడానికి కృషి చేస్తానని చెప్పారు. గేటెడ్ కమ్యూనిటీలలో తాగునీటి, మౌలిక వసతులు కల్పిస్తానని అన్నారు. ఎల్సీ నగర్ నియోజకవర్గంలో వరదముప్పు రూపుమాపడనికే ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటానన్నారు. ప్రజలు, మహిళలు, రైతులు, యువకులు, నిరుద్యోగులు, కర్షకులు, న్యాయవాదులు, డాక్టర్లు, కులసంఘాల సంపూర్ణ మద్దతు తనకు ఉందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. అంతకుముందు ఉప్పల్ నియోజకవర్గంలోని ఎవెన్ఆర్ రావు నగర్ లో సీనియర్ విటిజెన్స్ తో సమావేశమయ్యారు. వారి సమస్యల పరిష్కారానికి నిబద్ధతతో కృషి చేస్తానని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాకట్లపల్లి ఇంచార్జ్ బండి రమేష్, శ్రీరంగం సత్యం, శేరి సతీష్ రెడ్డి, కుత్బుల్లాపూర్ సుబ్బారెడ్డి, ముఖ్య నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి, ప్రజల సంక్షేమమే మా పార్టీ ఎజెండా బీఎస్పి సికింద్రాబాద్ ఎంపి అభ్యర్థి దండేపు బస్వానందం



రహ్మాత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ అనుసరిస్తున్న రహస్య ఎజెండా ప్రాంతాల్లో అన్నికూలాల్లో వెనుకబడిన ప్రజల సంక్షేమానికి కావాల్సిన రాజ్యాధికారం సాధించడమే బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ నంకల్పం అని ఆ పార్టీ సికింద్రాబాద్ ఎంపి అభ్యర్థి దా.దండేపు బస్వానందం తెలిపారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికలను పురస్కరించుకొని రహ్మాత్ నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని పలు బస్టాండ్లలో దండేపు బస్వానందం శనివారం ప్రచారం నిర్వహించారు. ప్రజలతో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతీ వక్క విద్యావంతుడు ముందుకు వచ్చి తమకు లభించిన ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవడంతో పాటు నీతినిజాయితీ అలాగే విద్యావంతుడికి తోడుగా ఉంటే యువత భవిష్యత్తును మార్చవచ్చని పేర్కొన్నారు. బ్రహ్మణ, క్షత్రియ, వైశ్య కులాలతో పాటు సమాజంలో వెనుకబడిన ఇతర అన్ని కులాలకు చెందిన ప్రజలకు సంక్షేమ ఫలాలు అందించడమే మా నాయకురాలు మాయాపతి నంకల్పం అని తెలిపారు. ఎనుగు గుర్తుపై ఓటు వేసి అత్యంత మెజార్టీతో గెలిపించాలని బస్వానందం ప్రజలను విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆ పార్టీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు దయానందరావు దాగళ్ళు, మహిళా కన్వీనర్ చైతన్య సింగ్, నేతలు పి.బాలరాజు, కేఎల్. శ్రీనివాస్, సుమలత, సర్పింగ్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హైదరాబాద్ కేంద్ర పాలిత ప్రాంతం కాకుండా ఆపగలిగే శక్తి కేవలం బీఆర్ఎస్ పార్టీకి మాత్రమే ఉంది

ఎమ్మెల్యే కేపీ. వివేకానంద

జీడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : హైదరాబాద్ కేంద్ర పాలిత ప్రాంతం కాకుండా ఆపగలిగే శక్తి కేవలం బీఆర్ఎస్ పార్టీకి మాత్రమే ఉందని, ప్రజా సంక్షేమం, అభివృద్ధి ధ్యేయంగా రాజనీతిజ్ఞతతో పనిచేస్తే ఎలాంటి ఫలితాలు సాధించవచ్చునో తెలిపేందుకు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రగతి ఒక కొలమానంగా నిలిచిందని, ఇది కేవలం గత ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ వల్లే సాధ్యమైందని, హైదరాబాద్ కేంద్ర పాలిత ప్రాంతం చేయాలని బిజెపి కుట్రను అడ్డుకోవాలంటే బిఆర్ఎస్ ను గెలిపించుకోవాలని ఎమ్మెల్యే కేపీ. వివేకానంద పేర్కొన్నారు. మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ ఎన్నికలను పురస్కరించుకొని శుక్రవారం సాయంత్రం 132- జీడిమెట్ల డివిజన్ అయోధ్య నగర్లో నిర్వహించిన ఎన్నికల ప్రచారంలో ఎమ్మెల్యే కేపీ. వివేకానంద ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద మాట్లాడుతూ తెలంగాణ



రాష్ట్ర ఏర్పడిన పదేళ్ల కాలంలో దేశ తలసరి ఆదాయాన్ని మించిన వ్యూహాల్లో ఎంతో అభివృద్ధి చెందిందని అన్నారు. తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కెసిఆర్ మార్గదర్శకత్వంలో కేటీఆర్ ఆధ్వర్యంలో హైదరాబాద్ మహానగరాన్ని పెట్టుబడులకు స్వర్ణధామంగా మార్చారన్నారు. కానీ నేడు కేంద్రంలోని బిజెపి ప్రభుత్వం హైదరాబాద్ ను యూటీ (కేంద్రపాలిత ప్రాంతం) పేరుతో లూటీ చేయాలని చూస్తుందన్నారు. ఈ కుట్రను అడ్డుకోవాలంటే మల్కాజ్ గిరి ఎంపీగా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ సీనియర్ నాయకులు, మహిళా నాయకురాలు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడే అంతర్జాతీయ నర్సుల దినోత్సవం



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : ప్రతి సంవత్సరం మే నెల 12వ తేదీ మనం అంతర్జాతీయ నర్సుల దినోత్సవాన్ని ప్రపంచవ్యాప్తంగా జరుపుకుంటున్నాం అని సీనియర్ కేర్ సహా వ్యవస్థాపకులు మరియు గ్రూప్ మెడికల్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ రిమా నాడిగ్, కైల్స్ అన్నారు ఈ సందర్భంగా ఆవిడ మాట్లాడుతూ ఆరోగ్య సంరక్షణ రంగానికి, ముఖ్యంగా వ్యూఎడ్ల సంరక్షణలో వెన్నెముకగా ఉండే నర్సులు మరియు సంరక్షకుల అమూల్యమైన సహకారాన్ని గుర్తించడం మరియు ఈ దినోత్సవం జరుపుకోవడం చాలా అవసరం. ఈ అంకితభావం కలిగిన నిపుణులు, మన వ్యూఎడ్ల శ్రేయస్సు మరియు సౌకర్యాన్ని నిర్ధారించడానికి ముందు వరుసలో అవిశ్రాంతంగా పనిచేస్తున్నారు. వారు ఆరోగ్య సంరక్షణ వర్క్లో మెజారిటీని కలిగి ఉన్నారు, వీరు రోగులకు క్లిష్టమైన సంరక్షణను అందిస్తారు మరియు ఆసుపత్రులు, ఆరోగ్య వ్యవస్థలు మరియు ఇతర సంస్థలలో నాయకత్వ పాత్రలను నిర్వహిస్తారు. అయినప్పటికీ, వారి నిస్వార్థ సేవ వెనుక పరిశ్రమ మరియు ప్రభుత్వం రెండింటినీ సుండి శ్రద్ధ మరియు చర్య కోరే అనేక సవాళ్లు ఉన్నాయి. వ్యూఎడ్ల సంరక్షణలో నర్సులు మరియు సంరక్షకులు కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారు. నిజానికి నర్సులు మరియు సంరక్షకులు, వ్యూఎడ్ల సంరక్షణ సౌకర్యాల యొక్క హృదయం మరియు ఆత్మ, వీరు అవసరమైన వ్యూఎడ్లకు రౌండ్-ది-క్లోక్ సహాయం, వైద్య సహాయం మరియు భావోద్వేగ సౌకర్యాన్ని అందిస్తారు. వారి పాత్ర ఔషధాలను నిర్వహించడం మరియు వైద్య విధానాలను నిర్వహించడం కంటే విస్తరించింది; వారు వ్యూఎడ్లకు మరియు వారి కుటుంబాలకు సహచరులుగా, న్యాయవాదులుగా మరియు మద్దతు స్తంభాలుగా పనిచేస్తారు. దీర్ఘకాలిక పరిస్థితులను నిర్వహించడం నుండి వయస్సు-సంబంధిత వ్యాధులను పరిష్కరించడం వరకు, మన సీనియర్ జీవన నాణ్యతను మెరుగుపరచడంలో నర్సులు కీలక పాత్ర పోషిస్తారు. భారతదేశంలో, వ్యూఎడ్ల జనాభా వేగంగా పెరుగుతోంది, వ్యూఎడ్ల సంరక్షణలో వైపున కలిగిన నర్సుల కోసం డిమాండ్ గతంలో కంటే ఎక్కువగా ఉంది. సీతీ ఆయాగ్ నివేదిక ప్రకారం, 2050 నాటికి భారతదేశంలో 319 మిలియన్లకు పైగా వ్యూఎడ్లను ఉంటారని అంచనా వేయబడింది, ఈ జనాభా యొక్క విస్తరిస్తున్న అవసరాలను తీర్చడానికి నర్సింగ్ వర్క్లోర్లు బలోపేతం చేయాల్సిన అవశ్యకతను ఇది హైలైట్ చేస్తుంది. అంతర్జాతీయ నర్సుల దినోత్సవం సందర్భంగా నర్సింగ్ రంగం ఎదుర్కొంటున్న సవాళ్లు - పరిష్కారాలు: భారతదేశంలో, హెల్త్ వర్క్లోర్ల సుమారు 5.76 మిలియన్ల మంది ఆరోగ్య కార్యకర్తలు ఉన్నారు, వీరిలో నర్సులు మరియు మంత్రసానులు గణనీయమైన 2.34 మిలియన్లు ఉన్నారు. గణనీయమైన సంఖ్యలో ఉన్నప్పటికీ, చురుకైన నర్సులు/మిడ్వైజ్ లభ్యత చాలా తక్కువగా 1.40

మిలియన్లుగా ఉందని అంచనా వేయబడింది, ఇది ఆరోగ్య సంరక్షణ రంగంలో భారీ సంక్షోభానికి దారితీస్తుంది. వారి కీలక పాత్ర ఉన్నప్పటికీ, భారతదేశంలో నర్సింగ్ రంగం గణనీయమైన సవాళ్లను ఎదుర్కొంటుంది, ముఖ్యంగా నర్సుల కొరత, ముఖ్యంగా వ్యూఎడ్ల సంరక్షణ సౌకర్యాలలో. కేపియంజి నివేదిక అనుబంధ ఆరోగ్య సంరక్షణ నిపుణుల ప్రస్తుత లభ్యత కంటే కనీసం 8 రెట్లు కొరతను సూచిస్తుంది. ఈ డిమాండ్-సరఫరా అంతరం అధిక రద్దీతో కూడిన సౌకర్యాల మరియు అధిక భారం ఉన్న సిబ్బందికి దారి తీస్తుంది. అంతేకాకుండా, నర్స్ ల వలసల ధోరణి ఎక్కువగా ఉంది, ముఖ్యంగా భారతదేశంలోని కేరళలో, నర్సింగ్ కళాశాలల నుండి సంవత్సరానికి సుమారు 8500 మంది నర్సులు గ్రాడ్యుయేట్ చేయబడుతున్నారు, వీరిలో 75 శాతం మంది విదేశాలలో అవకాశాలను కోరుతున్నారు. ఈ బ్రెయిన్ డ్రైయిన్ స్థానిక టాలెంట్ వూల్ను తగ్గించడమే కాకుండా వ్యూఎడ్ల రోగుల సంరక్షణ కొనసాగించుకు అంతరాయం కలిగిస్తుంది. తక్కువ వేతనం, సరిపోని ప్రయోజనాలు మరియు పరిమిత కెరీర్ వర్కోగలి ఈ విదేశీ వలసలకు దోహదం చేస్తాయి, వైపున కలిగిన నర్సులను విదేశాలలో అవకాశాలను కొనసాగించేలా ప్రోత్సహిస్తుంది. ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ నిర్దేశించిన నిబంధనల ప్రకారం, భారతదేశం 2024 నాటికి సుమారు 4.3 మిలియన్ల నర్సుల కొరతను ఎదుర్కొంటుంది, గ్రామీణ ప్రాంతాలు ఈ కొరత యొక్క భారాన్ని కలిగి ఉన్నాయి. దేశంలోని 640 జిల్లాల్లో 70 జిల్లాల్లో సమాధిత నర్సులు లేరు. పట్టణ మరియు గ్రామీణ ప్రాంతాల మధ్య ఆరోగ్య సంరక్షణ హొల్లీ సదుపాయాలు మరియు వసరులలో అసమానత మారుమూల లేదా తక్కువ సేవలందించే కమ్యూనిటీల్లో పనిచేసే నర్సులు ఎదుర్కొంటున్న సవాళ్లను మరింత దిగజార్చింది. నర్సింగ్ రంగం ఎదుర్కొంటున్న బహుముఖ సవాళ్లను పరిష్కరించడానికి, పరిశ్రమ మరియు ప్రభుత్వం రెండింటినీ నుండి సహకార ప్రయత్నాలు అవసరం. ముందుగా, ప్రతిభావంతమైన నర్సులను ఆకర్షించే మరియు నిలుపుకునే రిక్రూటింగ్ మరియు నిలుపుదల కార్యక్రమాలలో పెట్టుబడి పెట్టవలసిన అవసరం ఉంది. ఇందులో పోటీ వేతనాలు, సమగ్ర ప్రయోజనాల ప్యాకేజీలు మరియు వ్యూఎడ్లపరమైన అభివృద్ధి వ్యూఎడ్లపరమైన అభివృద్ధి మరియు వర్కోగమనం కోసం అవకాశాలు ఉండాలి ఇంకా, వ్యూఎడ్ల సంరక్షణ యొక్క అభివృద్ధి చెందుతున్న అవసరాలను తీర్చడానికి సన్నద్ధమైన వైపున కలిగిన శ్రామిక శక్తిని పెంపొందించడానికి విద్య మరియు శిక్షణ కార్యక్రమాలలో పెట్టుబడి పెట్టడం చాలా అవసరం. అదనంగా, సాంకేతికత మరియు ఆవిష్కరణలను పెంచడం నర్సింగ్ కేర్ డెలివరీ యొక్క సామర్థ్యాన్ని మరియు ప్రభావాన్ని పెంచుతుంది. నర్సులు ఆరోగ్య సంరక్షణ రంగానికి వెన్నెముక, రోగుల సంరక్షణ మరియు కోలుకోవడంలో సమగ్ర పాత్ర పోషిస్తున్నారు. అయినప్పటికీ, వారు అధిక-నాణ్యత ఆరోగ్య సంరక్షణ యొక్క నిరంతర సదుపాయాలు నిర్ధారించడానికి పరిష్కరించాల్సిన ముఖ్యమైన సవాళ్లను ఎదుర్కొంటున్నారు. ఎన్ఎన్ఎస్ఐ చట్టాన్ని ఆమోదించడం వంటి భారత ప్రభుత్వం తీసుకున్న చర్యలు ప్రశంసనీయమైనవి మరియు నర్సింగ్ రంగాన్ని మెరుగుపరచడంలో చాలా దోహదపడతాయి. అయితే, మిన్ని చేయాల్సి ఉంది మరియు నర్సులకు వారికి తగిన గుర్తింపు, గౌరవం మరియు వసరులు అందేలా చూడటం పరిశ్రమ, ప్రభుత్వం మరియు సమాజం యొక్క సమిష్టి బాధ్యత అని అన్నారు.

ఈ మదర్స్ డే సందర్భంగా కొత్తగా తల్లులైన వారికి అవసరమైన 5 బేబీ బహుమతులు

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: తల్లులు తమ బిడ్డల సంపూర్ణ పెరుగుదల, అభివృద్ధి గురించి తరచుగా ఆందోళన చెందుతారు. ముఖ్యంగా కాబోయే తల్లులు లేదా కొత్త తల్లులకు, వారి శిశువు ఆరోగ్యకరమైన పెరుగుదలను నిర్ధారించడం, అవసరమైన అన్ని మైలురాళ్లను చేరుకోవడం చాలా కష్టం. ఈ మాతృదినోత్సవం సందర్భంగా, కొత్త తల్లికి తన బిడ్డ అవసరాలన్నింటినీ తీర్చగలిగేలా వారు విశ్వసించగలిగే బహుమతిని అందించండి. ఈ అందమైన ప్రయాణాన్ని చేయడంలో ఆమెకు సహాయపడండి. కొత్త తల్లి లేదా కాబోయే తల్లికి సంబంధించి బేబీ ఎస్సెన్షియల్ బహుమతుల కోసం ఇక్కడ ఒక పరిపూర్ణ మార్గదర్శి ఉంది: పారాచూట్ అడ్వాన్స్ బేబీ మనాజ్ ఆయిల్: పారాచూట్ అడ్వాన్స్ బేబీ మనాజ్ ఆయిల్ అనేది 100% సహజమైన వర్జిన్ కోకోనట్ ఆయిల్, ఇందులో విటమిన్లు ఉంటాయి. తల్లి పాలలో కూడా ఉండే కొన్ని వృద్ధి పోషకాలు ఈ విటమిన్లలో ఉంటాయి. ఇది నవజాత శిశువులకు సురక్షితమైన డాక్టర్ సర్టిఫైడ్ టౌన్డెడ్ మే కాకుండా, 3 ఏడాదుల వరకు మెరుగైన ఎదుగుదలకు సహాయపడుతుంది సాంకేతికంగా నిరూపించబడింది. బరువు పెరగడం, ఎత్తు పెరగడం, బలమైన ఎముకలను ప్రోత్సహించడం ద్వారా మీ శిశువు చర్యాన్ని లోపలి నుండి లోతుగా పోషిస్తుంది. పారాచూట్, సల్టోట్లు, సిలికాన్లు, రంగులు, మినరల్ ఆయిల్ మరియు థాల్కోట్ వంటి రసాయనాలు లేకుండా ఈ నూనె మీ నవజాత శిశువు చర్యాన్ని మృదువుగా చేస్తుంది, హాయిని అందిస్తుంది. ఈ ఉత్పాదన వెల రూ. 62/50 మి.లీ., రూ. 130/100 మి.లీ., రూ. 230/200 మి.లీ. పారాచూట్ అడ్వాన్స్ బేబీ నరిసింగ్ సోఫ్ : పారాచూట్ అడ్వాన్స్ బేబీ నరిసింగ్ సోఫ్ మరంత చిరునవ్వులు. చర్యం పొడిబారకుండా ఉండటానికి మీ శిశువు చర్యాన్ని రోజంతా

మృదువుగా, బోస్టిగా, తేమగా ఉంచండి. 100% వర్జిన్ కోకోనట్ ఆయిల్, కోకోనట్ మిల్క్ యొక్క మంచితనంతో మెరుగుపర్చబడింది. ఇది మీ శిశువు చర్యానికి లోపల నుండి పోషణను అందిస్తుంది. ఇది హైపో అల్లెర్జిక్. నవజాత శిశువులకు సురక్షితమైనది. మీ శిశువు సున్నితమైన చర్యానికి ఎటువంటి చికాకు కలిగించదు. ఇది మీ శిశువుకు స్నానం చేయించే సమయంలో మీకు ఇష్టమైన నేస్టింగా ఉంటుంది. ఈ సబ్బు రూ. రూ. 62/75 గ్రాములు మరియు రూ. 185/225 గ్రా. లకు లభ్యమవుతుంది. పారాచూట్ అడ్వాన్స్ బేబీ నరిసింగ్ పాంపు: వర్జిన్ కోకోనట్ ఆయిల్, లేత కొబ్బరి నీళ్ల మంచితనంతో సుసంపన్నమైన పారాచూట్ అడ్వాన్స్ బేబీ నరిసింగ్ పాంపు మీ చిన్నపిల్లల అమూల్య శిరోజులకు మంచితనం యొక్క రిఫ్ష్ స్పాష్! తల జుట్టును సున్నితంగా కడిగేస్తుంది, కండిషనింగ్ చేస్తుంది. పిల్లలు మృదువులైన, మెరిసి జుట్టును పొందేలా చేస్తుంది. అది మీ బేబీ స్ట్రోమ్ మరియు ప్రకాశవంతంగా ప్రకాశించజేస్తుంది. నవజాత శిశువులకు సురక్షితమైన డాక్టర్ సర్టిఫైడ్ పొందింది. ఇది మీ శిశువు కళ్లపై తేలికగా ఉంటుంది - కన్నీళ్లు లేని స్పాష్ సమయం కోసం, ముసిముసి నవ్వులతో నిండి ఉంటుంది. మీరు ఈ పాంపుని రూ. 100/100 మి.లీ., రూ. 185/200 మి.లీ. కొనుక్కోవచ్చు. పారాచూట్ అడ్వాన్స్ బేబీ నోరిసింగ్ లోషన్: పారాచూట్ బేబీ నరిసింగ్ లోషన్ అనేది మీ చిన్న ప్రపంచం కోసం మేజిక్ బాటిల్! వర్జిన్ కోకోనట్ ఆయిల్ మంచితనం, కొబ్బరి పాల మాయిశ్చరైజింగ్ టచ్తో సుసంపన్నమైన ఈ ఔషధం మీ చిన్నపిల్లల సున్నితమైన చర్యానికి పోషణ వంటిది. ఇది నవజాత శిశువులకు సురక్షితమైన డాక్టర్ సర్టిఫైడ్ పొందింది. మీ శిశువు చర్యాన్ని 24 గంటల పాటు

మాయిశ్చరైజ్ చేయడానికి సురక్షితమైనది. పొడి చర్యం నుండి అత్యంత సౌకర్యాన్ని, రక్షణను అందిస్తుంది. లోషన్ ధర రూ. 100/100 మి.లీ., రూ. 175/200 మి.లీ. పారాచూట్ అడ్వాన్స్ బేబీ నోరిసింగ్ క్రీమ్: పారాచూట్ అడ్వాన్స్ బేబీ నోరిసింగ్ క్రీమ్తో మార్మ్హాలా మృదువుగా ఉండే బేబీ స్కిన్ రహస్యాన్ని అన్లాక్ చేయడానికి సిద్ధంగా ఉండండి ఇది నవజాత శిశువులకు సురక్షితమైన వైద్యులచే ధ్రువీకరించబడింది. 100% వర్జిన్ కోకోనట్ ఆయిల్, తల్లిపాలతో ఉండే కొన్ని పోషకాలు దీనిలో కూడా ఉంటాయి. అలాగే కొబ్బరి పాలు మాయిశ్చరైజింగ్ టచ్ ఉంటాయి, ఈ మ్యాజిక్ క్రీమ్ మీ బిడ్డ చర్యం 24 గంటల పాటు వెల్వెట్ సూత్ గా మరియు తేమగా ఉండేలా చేస్తుంది. దీని వెల రూ. 150. పారాచూట్ అడ్వాన్స్ బేబీ రిఫ్షింగ్ పౌడర్: వర్జిన్ కోకోనట్ ఆయిల్ విటమిన్ ఇ సమ్మృద్ధిగా ఉండే పారాచూట్ అడ్వాన్స్ బేబీ రిఫ్షింగ్ పౌడర్, మీ శిశువు చర్యంపై ఈ లాగా డైడ్ చేస్తుంది. వారి చట్నీ ఫోర్ట్ల నుండి అదనపు తేమను గ్రహించి, వారి చర్యం మృదువుగా, హాయిగా పొడిగా ఉండేలా చేస్తుంది. ప్రతి చిలకరింపుతో, ఇది సౌకర్యం, తాజాదనం ప్రపంచాన్ని సృష్టిస్తుంది. మీ విలువైన చిన్నారులకు వారు నిజంగా అర్హులైన ఆనందకరమైన చురుకైన ఆట సమయాన్ని అందజేస్తుంది. పారాచూట్ అడ్వాన్స్ బేబీ రిఫ్షింగ్ పౌడర్లు మీ చేతులపై కొద్దిగా చల్లుకోండి. తేమకు గురయ్యే ప్రాంతాలపై దృష్టి సారించి, శిశువు శరీరంపై సున్నితంగా చిలకరించండి. స్నానం చేయించిన తర్వాత లేదా మీ బిడ్డకు రిఫ్ష్ అవసరమైనప్పుడు దీన్ని ఉపయోగించండి. దీని వెల రూ. 50/50మి.లీ., రూ. 95/100 మి.లీ., రూ. 150/200 మి.లీ.

మహారాణాప్రతాప్ విగ్రహానికి నివాళులు అర్పించిన బజరంగ్ సీనా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎన్.ఆర్. లక్ష్మణరావు



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: మహారాణాప్రతాప్ సింగ్ జయంతిని పురస్కరించుకుని ఆగ్రాలో రాకూర్ రాజేందర్ సింగ్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా బజరంగ్ సీనా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎన్.ఆర్.లక్ష్మణరావు పాల్గొని, ప్రత్యేకంగా మహారాణా ప్రతాప్ సింగ్ విగ్రహానికి పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం కార్యక్రమం నిర్వాహకులు ప్రత్యేకంగా ఎన్.ఆర్.లక్ష్మణరావుకు శాలువాకప్పి ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షేట్ ధీరేందర్ సింగ్, రాకూర్ గణేష్ సింగ్, రాకూర్ రంజిత్ సింగ్, రఘునందన్ సింగ్, రాజేందర్ సింగ్, బజరంగ్ సింగ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పవన్ మోటార్స్ లో న్యూ స్పిస్ట్ కార్ ను ప్రారంభించిన సినీనటి సోనియా సింగ్



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : శేరిలింగంపల్లి లోని పవన్ మోటార్స్ షోరూమ్లో మారుతి యొక్క సరికొత్త స్పిస్ట్ కారును సినీనటి సోనియా సింగ్ చేతుల మీదుగా మరియు మారుతి సుజుకి రిజిస్టర్ మేనేజర్ బిక్రమ్ సటాపతి, పవన్ మోటార్స్ ఎమ్.డి చంద్ర పవన్ రెడ్డి కలిసి మార్కెట్ కి విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా సినీనటి సోనియా సింగ్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ మారుతి కార్లు బెస్ట్ మేంబెనెన్స్ షీ కార్లని, ఎక్కువ మైలేజ్ కూడా ఇస్తాయని, తనకు మారుతి కార్లంటే ఇష్టమని తెలిపారు. పవన్ మోటార్స్ మానేజింగ్ డైరెక్టర్ చంద్ర పవన్ మాట్లాడుతూ.. ఇక్కడ శేరిలింగంపల్లి లోని మా పవన్ మోటార్స్ షోరూమ్లో ఈ కొత్త స్పిస్ట్ మార్కెట్ కి విడుదల చేయడం సంతోషంగా ఉందని, కొత్త స్పిస్ట్ ఇప్పుడు మరింత సెక్స్ తో వచ్చిందని, ఇందులో 6 ఎయిర్ కండిషన్డ్ అందిస్తున్నారని, మైలేజ్ కూడా దిబ్బెస్ అని.. మానుపల్ ట్రాన్సిమిషన్ 24.8 కిలోమీటర్ల , ఏ ఎం టి లో ఏకంగా 25.75 కిలోమీటర్ల మైలేజ్ దొరుకుతుందని మీడియాకు తెలిపారు. ఇంకా ఇందులో హిల్ హోల్డ్ అస్సిస్ట్, ఎలక్ట్రానిక్ స్టేబిలిటీ ప్రోగ్రాం, రివర్స్ కెమెరా పార్కింగ్, ఎ.బి.ఎస్ విల్ ఈ.బి.డి లాంటి ఎడ్వాన్స్ ఫీచర్లున్నాయి. 6 సింగిల్ టోన్ మరియు 3 ద్యూయల్ టోన్ కలర్లతో.. మెత్తం 9 వారియంట్లలో ఇది అందుబాటులో ఉంది. ప్రెస్కోలో మాత్రమే అందుబాటులో ఉండే కొత్త స్పిస్ట్ 1197సీసీ నిచ్చారు. దీని ప్రారంభ ఎక్స్ ప్లూమ్ ధర 6,49,000. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో పవన్ మోటార్స్ బిసినెస్ హెడ్ రవి రెడ్డి, షోరూమ్ సిబ్బంది మరియు కస్టమర్లు పాల్గొన్నారు.

IN THE COURT OF THE HON'BLE ADDL. JUNIOR CIVIL JUDGE CUM VII ADDL. METROPOLITAN MAGISTRATE: RANGA REDDY DISTRICT. AT: HAYATNAGAR O.S.No.271 of 2024

Between: Dhavala Satya Janaki W/o Dhavala Surya Prakash Rao & 3 others ..Plaintiffs And 1. The Tahsildar, Hayatnagar, Mandal, R.R.District 2. All Concerned ..Defendants To, All concerned

Take notice that the plaintiffs herein have filed the above suit for declaration to declare the Plaintiffs as the legal heirs of the deceased Tadi Ratna Manikyan W/o Late Tadi Krishna Murthy who died on 28-11-2022 and further declare that the plaintiffs are absolute owners and possessors of the Suit Schedule Property. The above suit is posted on 05-06-2024. If any person or persons having any objection/interest in respect of the claims made by the plaintiffs may appear before the said Hon'ble Court at 10.30 a.m. by person or through an Advocate, failing which the matter will be decided on merits.

SCHEDULE OF PROPERTY

All that the piece and parcel House bearing Door No.6-2-586, on Plot No. B-538, land admeasuring 125 sq.mtrs equivalent to 150 sq.yds in category LIG in Phase II of Vanashalipuram Residential complex in Sy No.201 of Saheb nagar village , Hayatnagar mandal Ranga Reddy District and bounded by:-North: Road, South: House No.519 ,LIG, East: House No.537, LIG, West: Road

// By order of the Hon'ble Court// M/s. V.SHESHAGIRI RAO, Advocate, Plot No.98/a ,House No.2-4-846/1, Road No.8, Samathapuri Colony, OppNagole, Hyderabad. Call No. 9447042794 Counsel for Plaintiffs

లోకసభ ప్రచార పర్వం.. నేటితో పరిసమాప్తం



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : లోక్సభ ఎన్నికల ప్రచారం నేటితో ముగియనున్నది. శనివారం సాయంత్రం 5 గంటల నుంచి సమావేశాలు, ర్యాలీలు, మైకులు మూగబోతున్నాయి. దాదాపు రెండు నెలలపాటు ఆయా పార్టీలు ఎన్నికల ప్రచారాన్ని జోరుగా నిర్వహించాయి. కాగా

పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమం చివరి రోజు కావడంతో మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి పట్టు సునీత మహేందర్ రెడ్డి గెలుపును కాంక్షిస్తూ వారికి మద్దతుగా శనివారం మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ ఇన్చార్జి మైనంపల్లి హన్మంతరావు, కుత్బుల్లాపూర్ కాంగ్రెస్ ఇన్చార్జి కోలన్ హనుమంత్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే కూన శ్రీశైలం గౌడ్, టీపీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి నర్సారెడ్డి భూపతి రెడ్డి, మేయర్ కోలన్ నీలా గోపాల్ రెడ్డి, ప్రజాప్రతినిధుల ఆధ్వర్యంలో మధ్యప్రాంత నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ఎంట్రన్స్ కమాన్ నుండి భారీ బైక్ ర్యాలీగా బయలుదేరి వయా బాచుపల్లి సిగ్నల్, ప్రగతి నగర్ గ్రీన్ బావర్తి, ప్రగతి నగర్ కమాన్, ప్రగతి నగర్ అంబీర్ చెరువు పక్కన నుండి 191 కాలనీ, రెడ్డి అవెన్యూ, బండారీ లేఅవుట్, నిజాంపేట్ బస్టాప్ హనుమాన్ గుడి నుండి నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ఎంట్రన్స్ కమాన్ నగర్ వరకు జై కాంగ్రెస్ నినాదాలతో భారీ బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ ర్యాలీలో ఛోరీ లీడర్ కార్పొరేటర్ ఆగం పాండు ముదిరాజ్, కార్పొరేటర్లు

చిట్ట దివాకర్, ఇంద్రజిత్ రెడ్డి, సురేష్ రెడ్డి, ఆవుల పాపని జగన్ యాదవ్, రాజేశ్వరి వెంగయ్య చౌదరి, కోలన్ వీరేందర్ రెడ్డి, గంగేయ్యల శ్రీనివాస్ యాదవ్, ఆవుల ప్రసన్న జగదీష్ యాదవ్, ఏనుగుల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కో అప్పన్ సభ్యులు తలారి వీరేష్ ముదిరాజ్, వాణి స్టీఫెన్ పాల్, సీనియర్ నాయకులు కోలన్ గోపాల్ రెడ్డి, ఆవుల జగన్ యాదవ్, వెంగయ్య చౌదరి, ఏనుగుల శ్రీకాంత్ రెడ్డి, ఆవుల జగదీష్ యాదవ్, నాగరాజ్ యాదవ్, తలారి సాయి ముదిరాజ్, మహేందర్ రెడ్డి, తులసి అశోక్, సురేంద్ర కుమార్ యాదవ్, శ్రీనివాసరావు, పందిరి మధుసూదన్ రెడ్డి, సీనియర్ మహిళా నాయకురాలు సబిత జలంధర్ రెడ్డి, ఎన్.ఎం.సి మహిళా ప్రెసిడెంట్ కడియాల ఇందిరా, వైస్ ప్రెసిడెంట్ గిరిజకుమారి, జెనరల్ సెక్రటరీ యశోద, నిజాంపేట్, బాచుపల్లి, ప్రగతి నగర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, యువ నాయకులు, మహిళా నాయకులు, మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు, ఆయా డివిజన్ అధ్యక్షులు, సంక్షేమ సంఘం సభ్యులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ కు ముస్లీమ్ మైనార్టీల సంఘీభావం



ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : బీ ఆర్ ఎస్ సికింద్రాబాద్ ఎంపీ అభ్యర్థి పద్మా రావు గౌడ్ కు ముస్లీమ్ మైనార్టీలు సంఘీభావం తెలిపాలని మాజీ మంత్రి కల్వకుంట్ల తారక రామారావు పేర్కొన్నారు. బీజేపీ కాంగ్రెస్ లు బీఆర్ ఎస్ ను టార్గెట్ చేస్తున్నారని అన్నారు. దానం నాగేందర్ పార్టీలు మారుతూ విశ్వాస నీయత లేదని అన్నారు. పద్మా రావు ఉద్యమ నేత అని బీ ఆర్ ఎస్ పట్ల విధేయత ఇస్తు నేత ప్రజా నేత అని అన్నారు. వివిధ పార్టీల నేతల వీడియో క్లిప్పింగ్స్ చూపుతూ పార్టీల మనోగతాలను వివరించారు. ఈ కార్యక్రమం లో ముషీరాబాద్ ఎం ఎల్ యే ముతా గోపాల్ జై యువసేన / బీ ఆర్ ఎస్ యువ నేత ముతా జయ సింహా వి. శ్రీనివాస్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు. ముస్లీమ్ మైనార్టీలు బీ ఆర్ ఎస్ కు సంఘీభావం తెలిపారు

12 నుంచి ప్రశాంతనగర్ లో శ్రీ పిర్ మియాబాబా సంస్థాన్ వారికోత్సవ ఉత్సవాలు వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: వనస్థలిపురం ప్రశాంతనగర్ లోని శ్రీ పిర్ మియాబాబా సంస్థాన్ 25వ వార్షికోత్సవ ఉత్సవాలు ఈనెల 12 వ తేదీ నుంచి 16వ తేదీ వరకు నిర్వహిస్తున్నట్లు సంస్థాన్ నిర్వాహకులు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఉత్సవాలలో భాగంగా ఈ నెల 12వ తేదీన ఆదివారం సాయంత్రం గణపతి పూజ, పుణ్యపూజాచనము, పంచగవ్య స్థాపన కార్యక్రమాలతో ప్రారంభమవుతాయని తెలిపారు. 14న రాజరాజేశ్వరి భజన సమాజం వారిచే సంకీర్తన, 16వ తేదీన సకల దేవతా హోమం, సాయి దత్త హోమము, లక్ష్మీనారాయణ సహిత శివ పార్వతుల శాంతి కళ్యాణము మధ్యాహ్నం అన్నసమారాధన కార్యక్రమాలు భక్తుల ఆనందోత్సవాల మధ్య అత్యంత వైభవంగా నిర్వహిస్తున్నామని భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని బాబా వారి కృపకు పాత్రులు కాగలరని వారు కోరారు.

బిజెపితోనే అభివృద్ధి : అనిల్ జైన్

హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో బిజెపి జెండా ఎగరడమే లక్ష్యంగా ప్రతి ఒక్కరు పని చెయ్యాలని అనిల్ జైన్ అన్నారు.



శనివారం హిమాయత్ నగర్ డివిజన్ లో ఓటర్లను కలుస్తూ బిజెపికి ఓటు వేయాలని అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. సికింద్రాబాద్ లో బిజెపిని మరొకసారి గెలిపించాలని అనిల్ జైన్ పేర్కొన్నారు. బిజెపితోనే దేవలంపెట్ల సాధ్యమని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఓ.పీ.సి మోర్సా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కేశవ్ యాన శ్రీధర్, పండ్ల ప్రసాద్, నరహరి, సవీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధికి, సంక్షేమానికి నిదర్శనం పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలన : కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ నేత శంభీపూర్ క్రిష్ణ



దుందిగల్ మేజర్ న్యూస్ : కేసీఆర్ దార్శనిక పాలన, ప్రగతి సంక్షేమ కార్యక్రమాల ద్వారా ప్రజా జీవితాల్లో మార్పు స్పష్టంగా కనపడుతోందని, గత ప్రభుత్వంలో చేపట్టిన అభివృద్ధి, సంక్షేమాల్లో తెలంగాణ మోడల్ దేశమంతా చర్చించుకునేలా చేసిందని, అభివృద్ధికి, సంక్షేమానికి నిదర్శనం పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలన అని కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ నేత శంభీపూర్ క్రిష్ణ పేర్కొన్నారు. శనివారం మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ ఎన్నికల నేపథ్యంలో కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం దుందిగల్ మునిసిపల్ పరిషత్ మల్లంపేట్ లోని కేవీఆర్ కాలనీలో బి.ఆర్.ఎస్. పార్టీ మల్కాజ్ గిరి ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మ రెడ్డి గెలుపు కొరకు కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ నేత, కౌన్సిలర్ శంభీపూర్ క్రిష్ణ స్థానిక నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులతో కాలనీ సభ్యులను కలిసి కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మునిసిపల్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ శామీర్ పేట రంగయ్య, నాయకులు మాదాస్ నర్సింగ్ రావు, బెజ్జం శ్రీను, సురారవు సాయి, నాయకులు, కాలనీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆటోనగర్ వరుణ్ మోటార్స్ లో టీ ఎపిక్ న్యూ షిప్ కారు మార్కెట్ లోకి విడుదల

- షిప్ కారు అందరి ఆదరణ పొందుతుంది - ఇబ్రాహింపట్నం ఆల్టిమో వి. సుభాష్ చందర్ రెడ్డి

వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: వనస్థలిపురం ఆటోనగర్ లోని వరుణ్ మోటార్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ లో మారుతి షిప్ సరికొత్త జెడ్ సిరీస్ ఇంజనీతో ఫోర్ట్ జనరేషన్ డీ ఎపిక్ న్యూ షిప్ కారును మార్కెట్లోకి విడుదల చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఇబ్రాహింపట్నం ఆల్టిమో వి. సుభాష్ చందర్ రెడ్డి హాజరై నూతన షిప్ కారును విడుదల చేసి కష్టమర్లకు కీ ని అదక్షేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వాహన వినియోగదారులకు ఎప్పటికప్పుడు మారుతి సుజాకి నూతన మోడల్స్ ను అందిస్తుందన్నారు. షిప్ కారు దేశంలోని అందరి ఆదరణ పొందుతుంది రికార్డ్ స్థాయిలో అమ్మకాలు జరుగుతున్నాయన్నారు. ఫోర్ట్ జనరేషన్ షిప్ కారు అత్యాధునిక హంగులతో జెడ్ సిరీస్ బ్రతా పరంగా ఫోర్ స్టార్ రేటింగ్ పొందిందన్నారు. బేసిక్ మోడల్ లోనే ఆరు ఎయిర్ బ్యాగులు, సేఫ్టీ పరంగా అన్ని సీట్లకు మూడు పాయింట్ సీట్ బెల్టులు, మైలేజ్ పరంగా 25.90 ఇస్తుందన్నారు. కష్టమర్లను తప్పకుండా ఈ కారు ఆకట్టుకొని అందరి అంచనాలను మించి విక్రయాలు ఉంటాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో



వరుణ్ మోటార్స్ ఏ.జి.యం శ్రీధర్, ఆటోనగర్ బ్రాంచ్ మేనేజర్ అశోక్, ఎన్.బి.ఐ ఏరియా మేనేజర్ హరికృష్ణ, వరుణ్ మోటార్స్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించుకుందాం - ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాపాడుకుందాం టీ పిసిసి లీగల్ సెల్ కన్వీనర్ బొడ్డు భిక్షపతి, కో కన్వీనర్ గుండ్లపల్లి సత్యనారాయణ



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో అన్ని వర్గాల సంక్షేమం కోసం పని చేసే కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించుకోవాలని తద్వారా ప్రజా స్వామ్యాన్ని కాపాడుకోవాల్సిన అవసరం ఉందని టి. పిసిసి లీగల్ సెల్ కన్వీనర్ బొడ్డు భిక్షపతి గౌడ్, కో కన్వీనర్ గుండ్ల పల్లి సత్యనారాయణలు పేర్కొన్నారు. శనివారం ఎల్ఐసీలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ కార్మిక, కర్షక, రైతాంగ వ్యతిరేక విధానాలు

అవలంబిస్తు ప్రజా సంక్షేమాన్ని విస్మరించిన బిజెపికి ప్రజలు తగిన బుద్ధి చెప్పడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారని, అందుకోసం మతతత్వ బిజెపిని ఓడించి ప్రజా సంక్షేమాన్ని కోరే కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థులను గెలిపించుకోవాలన్నారు. గతంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాల హయాంలోని ఇందిరమ్మ పథకం ద్వారా పేదలకు ఇంట్లు కట్టించి ఇచ్చారని, బిజెపి ప్రభుత్వం కాని, బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కాని పేదలకు ఇంట్లు ఇవ్వడంలో పూర్తిగా విఫలం చెందాయన్నారు. ముఖ్యంగా సంచార జాతుల జీవన విధానం ఆగమ్య గోచరంగా ఉందన్నారు. బిజెపి హయాంలో పెరిగిన ధరలతో పేదలు బతికే పరిస్థితులు లేదన్నారు. అందుకోసం దేశంలోని అన్ని వర్గాల ప్రజలు కాంగ్రెస్ రావాలని కోరుకుంటున్నారని, అందుకో భాగంగా టి పిసిసి లీగల్ సెల్ ఆధ్వర్యంలో ప్రజలందరు కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించాలని కోరుతున్నామని తెలిపారు. పేదల పక్షాన నిలబడే కాంగ్రెస్ కు అవకాశం ఇవ్వాలని వారు కోరారు. బిజెపిని ఓడించి రాజ్యాంగాన్ని కాపాడుకోవాల్సిన సమయం ఆసన్నమైందని వారు పేర్కొన్నారు. ఈ సమావేశంలో టి.పిసిసి లీగల్ సెల్ స్టేట్ కన్వీనర్ ఎస్.ఎస్.రావు, పొన్నం రవిందర్ యాదవ్, రమణారావు, పుసుపులేటి ప్రసాద్, రాంబాబు, డౌలత్ బిరదర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు బిసి సాధికారత భవన్ లో శ్రీ మద్దిరాట్ వీరబ్రహ్మాండ్ర స్వామి వారి ఆరాధన ఉత్సవ నిర్వాహణ సమావేశం

విశ్వకర్మలు హాజరు కావాలన్న అడ్ హాక్ కమిటీ చైర్మన్ కౌలె జగన్నాథం

వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: శ్రీ మద్దిరాట్ వీర బ్రహ్మాండ్ర స్వామి వారి ఆరాధన ఉత్సవ నిర్వహణలో భాగంగా ఉత్సవ నిర్వహణ కోసం ఈనెల 12వ తేదీ ఆదివారం కోరిలోని బిసి సాధికారత భవన్ లో విశ్వకర్మ ప్రతినిధుల సమావేశం

నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆరాధన ఉత్సవ అడ్ హాక్ కమిటీ చైర్మన్ కౌలె జగన్నాథం తెలిపారు. ఈ సమావేశానికి విశ్వకర్మ ప్రతినిధులు హాజరై ఈనెల 17వ తేదీన ఉప్పల్ భగాయత్ లోని విశ్వకర్మ ఆత్మ గౌరవ భవన

ప్రాంగణంలో నిర్వహించవలసిన శ్రీ మద్దిరాట్ వీర బ్రహ్మాండ్ర స్వామి వారి ఆరాధన ఉత్సవ నిర్వాహణకు తగిన సూచనలు, సలహాలు అందజేయాలని ఆయన కోరారు.



కాంగ్రెస్, ఎంఐఎంను తరిమే శక్తి బీజేపీకే ఉంది : కేంద్ర హెబాంమంత్రి అమిత్ షా



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : అయోధ్య రామమందిరం విషయంలో 70 ఏళ్లుగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాన్నుతూ ఏమీ చేయలేక పోయిందని కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా విమర్శించారు. కానీ ప్రధాని మోడీ మాత్రం రెండోసారి అధికారంలోకి వచ్చాక ఐదేళ్లలో రామ్ మందిర నిర్మించారని హర్షం వ్యక్తంచేశారు. కనీసం ప్రాణ ప్రతిష్ట సమయంలోనూ కాంగ్రెస్ నేతలు పాల్గొన లేదని గుర్తుచేశారు. మజ్లిస్ ఓటు బ్యాంకుకు రేవంత్ రెడ్డి భయపడుతున్నారని ఆరోపించారు. బీజేపీ మాత్రం ఓటు బ్యాంకు కోసం ఎన్నడూ భయపడలేదని స్పష్టంచేశారు. తెలంగాణ అభివృద్ధి ఎద్దికా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కృషి చేయలేదని విమర్శించారు. మరో వైపు కాంగ్రెస్, బీజేపీ రెండూ ఒకటే అని దుయ్యబట్టారు. కాంగ్రెస్, మజ్లిస్ ను రాష్ట్రం నుంచి తరిమే శక్తి బీజేపీకి ఉందని, కేవలం బీజేపీ కే ఉందని చెప్పారు. కాశ్మీర్ ప్రాంతాన్ని అవినీతికి అడ్డా గా మారినందున ఫైర్ అయ్యారు. సర్దికల్ ఫ్రెక్వెన్ గురించి రేవంత్ రెడ్డి తమాషాగా మాట్లాడుతున్నారని అమిత్ షా



మండి పడ్డారు. సర్దికల్ సైక్స్ చేసే ధైర్యం కాంగ్రెస్ కు లేదన్నారు. సర్దికల్ ఫ్రెక్ ద్వారా పాకిస్తాన్ లోని ఉగ్రవాదులను ఏరిపారే శామని స్పష్టంచేశారు. చేపెళ్ల బీజేపీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డికి మద్దతుగా ఇవాళ వికారాబాద్ లో జరిగిన బీజేపీ జనసభలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. పాక్ ఆక్రమిత ప్రాంతం భారత్ ఆధీనంలోనే ఉంటుందని, బీజేపీ ఉన్నంత వరకు పీఓకే ను పాకిస్తాన్ వశం కాకుండా చూస్తుందని తెలిపారు. కాశ్మీర్ ఎప్పటికీ భారత్ లో అంతర్భాగంగానే ఉంటుందన్నారు. తెలంగాణ ప్రజలకు కశ్మీర్ తో పని ఏమిటని రేవంత్ రెడ్డి ప్రశ్నిస్తున్నారని, తెలంగాణ ప్రజలు కశ్మీర్ కోసం ప్రాణ త్యాగానికి సిద్ధ పడుతారని చెప్పారు. దేశంలో ఉగ్రవాద నిర్మూలనకు ప్రధాని మోడీ కృషి చేస్తున్నారని, కాంగ్రెస్ పార్టీ మాత్రం ఉగ్ర వాదులను కాపాడుతూ వచ్చిందని ఆరోపించారు. ప్రధాని మోడీపై ఒక్క అవినీతి మరక లేదని, మోడీ కావాలి.. రాహుల్ గాంధీ కావాలి తేల్చుకోవాలి అని పిలుపునిచ్చారు.

ఎం.డి.లైన్స్లో ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభలో ప్రసంగించిన మజ్లిస్ అభ్యర్థి అసదుద్దీన్ ఓవైసీ



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: కర్ణాటకా నియోజకవర్గంలోని ఎం.డి.లైన్స్లో జరిగిన ఈ ఆమ్ సభలో కర్ణాటకా ఏమ్మెల్వే కౌన్సిలర్ అసదుద్దీన్ అధ్యక్షతన ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభలో మజ్లిస్ పార్టీ అభ్యర్థి, పార్టీ అధినేత అసదుద్దీన్ ఓవైసీ పాల్గొని మే, 13వ తేదీన జరిగే లోక్ సభ ఎన్నికల్లో పతంగ్ పార్టీ గుర్తుకే ఓటువేసి మరోసారి తనను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఆయన అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు కార్పొరేటర్లు, పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మొఘల్ నగర్లో ఏర్పాటు చేసిన పబ్లిక్ మీటింగ్లో పాల్గొన్న కర్ణాటకా ఏమ్మెల్వే కౌన్సిలర్ అసదుద్దీన్



అబిడ్స్ జోన్ ఇన్ ఛార్జ్, మేజర్ న్యూస్: హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం మజ్లిస్ పార్టీ అభ్యర్థి అసదుద్దీన్ ఓవైసీకి మద్దతుగా శుక్రవారం రాత్రి కర్ణాటకా ఏమ్మెల్వే కౌన్సిలర్ అసదుద్దీన్ కర్ణాటకా రింగ్ రోడ్డులోని మొఘల్ నగర్లో ఏర్పాటు చేసిన పబ్లిక్ మీటింగ్లో పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పాతబస్తీ మరింత అభివృద్ధి చెందాలంటే తిరిగి అసదుద్దీన్ ఓవైసీనినే భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఆయన అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు, పార్టీ నాయకులు, మహబూబ్ ప్యాలెస్ అధినేత మహ్మద్ రఫీఖ్ ఖాన్, పార్టీ కార్యకర్తలు, ఇన్స్ నాయకులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా బస్టివాసులు వారిని ఘనంగా సత్కరించారు.

మల్కాజిగిరిలో ఈటల రాజేందర్ కే బీసీలు, ఎంఐసీలు, వికలాంగుల మద్దతు



సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: బదుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి వికలాంగుల పక్షపాతి, సబ్బండ్ వర్గాల పెన్సిడ్ లాంటి వ్యక్తి అయిన ఈటల రాజేందర్ ను మల్కాజిగిరి బీజేపీ పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా అభ్యర్థిస్తామని స్వాగతిస్తూ ఆయనను అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని బీసీ సమాఖ్ అధ్యక్షులు సంఘం సూర్యారావు, వికలాంగుల సంఘం అధ్యక్షులు కొల్లి నాగేశ్వరరావు, ఎంఐసీ సంఘం అధ్యక్షులు పల్లె సత్యం వంశ రాజ్ ఓటర్లకు విజ్ఞప్తి చేశారు. శనివారం నాడు సోమాజిగూడ ప్రెస్ క్లబ్ లో పత్రిక విలేకరుల సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ బదుగు బలహీన వర్గాల పట్ల ఎన్నో సంక్షేమ కార్యక్రమాలకు నాంది

పలికిన ఈటలను బీసీలకు ఆత్మగౌరవ భవనాల రూపకల్పనలో, సంక్షేమ హాస్పిటల్ విద్యార్థులకు సన్న బియ్యం ద్వారా పౌష్టిక ఆహారాన్ని అందించడానికి ఆయన ఎంతో కృషి చేశారని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. పేదవాడు ఆపడలో ఉంటే నేనున్నాను అంటూ ప్రతి హామీని తప్పకుండా తీర్చి ఈటల కు మద్దతు ఇచ్చి అత్యధిక మెజారిటీతో రేపు 13 వ తేదీన జరగబోయే ఎన్నికల్లో భారీ మెజారిటీ ద్వారా పార్లమెంటుకు పంపాలని తీర్మానించడం జరిగిందని బీసీ సమాఖ్ అధ్యక్షులు సంఘం సూర్యారావు తెలిపారు. తెలంగాణలో ఎంఐసీ ఫైనాన్స్ కార్పొరేషన్ ఏర్పాటుకు కృషిచేసి సంస్థను నెలకొల్పడానికి ఎనలేని కృషిచేసి సత్కరించాలని ఈటల కు ఎంఐసీల మద్దతు ఎప్పటికీ ఉంటుందని పల్లె సత్యం వంశరాజ్ అన్నారు. వికలాంగుల పెన్షన్ ఉధ్యమంలో తనదైన పాత్ర పోషించి ఎంతోమంది వికలాంగులకు తాను అండగా నిలిచి వారి జీవితాలలో వెలుగును నింపిన వ్యక్తి ఈటల రాజేందర్ అని, వికలాంగులు అంటే తన గుండెల్లో ఉంచుకొని నిరుపేదలైన ఎంతో మంది దివ్యాంగులకు ఉద్యోగం, ఉపాధి అన్ని రంగాల్లో అండగా నిలిచిన వ్యక్తి ఈటల రాజేందర్ కు మల్కాజిగిరిలో ఉండే దివ్యాంగులు వారి కుటుంబ సభ్యులు అందరూ కూడా ఓటిసీ అధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని వికలాంగుల అధ్యక్షులు కొల్లి నాగేశ్వరరావు విజ్ఞప్తి చేశారు.

దానం నాగేందర్ ను గెలిపించాలి : మురళి గౌడ్



జూబ్లీహిల్స్, మేజర్ న్యూస్ : కేవలం రెండు రోజులు ఎన్నికలకు సమయం మిగిలిన ఉన్నా, అన్ని పార్టీల నాయకులు, నేతలు, కార్యకర్తలు తమదైన శైలిలో తమ అభ్యర్థిని గెలిపించడానికి రకరకాల ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. అందులో ముఖ్యంగా సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గంలో నుంచి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి దానం నాగేంద్ర ను గెలిపించడానికి, మజ్లిస్ కార్పొరేటర్ కంటెస్టెడ్ ఎమ్మెల్వే గుర్రం మురళి గౌడ్ గత వారం నుంచి తనదైన శైలిలో దానం నాగేంద్ర ని గెలిపించడానికి ప్రచారం చేస్తున్నారు. ముఖ్యంగా బైక్ ర్యాలీ, సమావేశం, ఇంటింటికి ప్రచారం ఎన్నికల ప్రచారానికి చివరి రోజు శనివారం యూసుఫ్ గూడా డివిజన్ కోట్ల విజయ భాస్కర్ రెడ్డి స్టేడియం దగ్గర భారీ ర్యాలీ నిర్వహించి కాంగ్రెస్ విజయం కోసం ప్రజలు స్పష్టంగా ఓటు వేసి అధికం మెజారిటీతో గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. ఈ సందర్భంగా మురళిగౌడ్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారంటీలతో ప్రజల మనసులో చెరగని ముద్ర వేసిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన తెలంగాణలో కూడా తమ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులు అధిక సంఖ్యలో విజయం సాధిస్తారని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో మైసూరిలో నాయకులు మహమ్మద్ హోంధం, శ్రీనివాస్ గౌడ్, రమేష్, కనకదుర్గ, ఏం. లక్ష్మణ్, వెంకట రెడ్డి, వివేక్ కుమార్, యాదగిరి, రమేష్ మొదలైన వారు పాల్గొన్నారు.

మహనీయుల విగ్రహాలను ఏర్పాటు చేయాలి

ఇందిరా రాజీవ్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఇమాంఘోరి అంజలయ్య విజ్ఞప్తి



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : ప్రపంచంలో ఎక్కడ లేని విధంగా గాంధీ, నెహ్రూ, ఇందిర, రాజీవ్ ల విగ్రహాలను 200 అడుగుల ఎత్తులో ఏర్పాటు చేయాలని ఇందిరా రాజీవ్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఇ మాంఘోరి అంజలయ్య కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. శనివారం బజ్జర్ బాగ్, ప్రెస్ క్లబ్లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు... దేశ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ స్వాతంత్రం, దేశం కోసం ప్రాణాలు అర్పించిన గాంధీ, నెహ్రూ, ఇందిర, రాజీవ్ లను అవమానించే రీతిలో పాలన సాగిస్తున్నారని అన్నారు. తమ ప్రాంతం వాడైన పటిల్ విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేసి వీరి త్యాగాలను చరిత్ర పుటల్లో నుంచి చెరిపేయాలని ప్రయత్నిస్తున్నట్లు తెలిపారు. అందుకే తాను గత నెల ఏప్రిల్ 11న సోనియా గాంధీని ఢిల్లీలో కలిసి తన విజ్ఞప్తిని తెలియపరిచానని అన్నారు. రూ. 5000 కోట్ల ఖర్చుతో ప్రపంచంలో ఎక్కడా లేనివిధంగా ఈ నలుగురు త్యాగమూర్తుల విగ్రహాలను తన సొంత జిల్లా అయిన మహబూబ్ నగర్లో ఏర్పాటు చేయాలని కోరినట్లు వెల్లడించారు. ఒక ట్రస్టు ద్వారా ఈ విగ్రహాల ఏర్పాటుకు కార్యచరణను రూపొందించాలని కోరినట్లు చెప్పారు. తన విజ్ఞాపనపై స్పందించిన సోనియా గాంధీ పార్లమెంట్ ఎన్నికల అనంతరం జూన్ నెలలో మరల తనను కలవాలని చెప్పినట్లు వివరించారు. ఈ విషయముపై త్వరలో తాను మరలా సోనియా గాంధీని కలిసి తన విజ్ఞప్తిని గుర్తు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. విగ్రహాలను తన సొంత జిల్లా లేదా దేశంలో ఎక్కడ నైనా ఏర్పాటు చేసేందుకు సోనియా గాంధీ ఏర్పాట్లు చేయాలని కోరారు. ఈ విషయంపై రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సైతం ఆలోచన చేసి ఆ నలుగురు మహనీయుల విగ్రహాలను ఏర్పాటు చేసేందుకు ముందుకు రావాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు.

గోపాల్ ముదిరాజ్ అధ్యక్షతన గోపాల్ ప్రచారం



కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్: చంపాపేట్ డివిజన్ లోని మాధవ నగర్ కాలనీలో రెండవ రోజు కాంగ్రెస్ పార్టీ మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ వోట్ అభ్యర్థి సునీత మహేందర్ రెడ్డి కి మద్దతుగా చంపాపేట్ డివిజన్ సీనియర్ నాయకులు గోపాల్ ముదిరాజ్ అధ్యక్షతన గోపాల్ ప్రచారం నిర్వహించి వారికి ఎన్నికల రోజున మూడో నెంబర్ పై ఓటు వేసి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ ఎంపీ అభ్యర్థి సునీత మహేందర్ రెడ్డి ని గెలిపించుకొని ముఖ్యమంత్రి యనమల రేవంత్ రెడ్డి కి బహుమతిగా ఇచ్చి ఎల్సీనగర్ నియోజకవర్గం ఆయన అన్నారు. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో నాయకులు బత్తుల శ్రీనివాసరెడ్డి, జంగయ్య గౌడ్, నారాయణరెడ్డి, కార్తీక్ ముదిరాజ్, రఘు, అర్జున్, రంజిత్, రాహుల్, చింటూ, శరత్, దీపక్ ముదిరాజ్, కౌశిక్ తదితరులు ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు.



బాలల సందడి : సూర్యచంద్ర సాంస్కృతిక సంస్థ అధ్యక్షతన జరిగిన వేడుకల్లో ఉద్యోగసంఘాల నేత పద్మావారి ముఖ్యఅతిథి హాజరై సాంస్కృతిక వేడుకల్లో పాల్గొన్న బాలలను అభినందించారు. -ముషీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్

నోటు రహిత ఓటుతోనే ప్రజాస్వామ్యం పరిథవిల్లుతుంది

అఖిలభారత వెనుకబడిన ప్రజల సునామీ పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు సిహెచ్ భూపాల్ గౌడ్



హిమాయత్ నగర్ మేజర్ న్యూస్ : రాసున్న పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో ఓటును నోటుకు అమ్ముకోకుండా స్వచ్ఛందంగా ఓటు వేయాలని అప్పుడే ప్రజాస్వామ్యం పెరగవెల్లుతుందని అఖిలభారత వెనుకబడిన ప్రజల సునామీ పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు సిహెచ్ భూపాల్ గౌడ్ అభ్యర్థించారు. ఈ మేరకు తాను బహిర్బాగ్ ప్రెస్ క్లబ్లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కరల సమావేశంలో రిట్టిర్ డిసిపి బద్రినాథ్ తో కలిసి మాట్లాడారు. తన పార్టీ తరపున సికింద్రాబాద్ పార్లమెంటు అభ్యర్థిగా ఉంగరం గుర్తుపై పోటీ చేస్తున్నానని వెల్లడించారు. తనను గెలిపిస్తే ప్రజలకు సేవ చేసేందుకు 24 గంటలు అందుబాటులో ఉంటానని చెప్పారు. అవినీతి లేని బంధుప్రీతి లేని పాలన అందించేందుకు తాను సిద్ధమని ప్రకటించారు. ఓటును

నోటుకు అమ్ముకోవద్దని అలా చేస్తే లంచం తీసుకున్నట్టేనని అన్నారు. ఇప్పుడున్న పార్టీలన్నీ దబ్బాలు పంచి ఎన్నికల్లో గెలిచి అవినీతిలో కూరుకు పోతున్నాయని గుర్తు చేశారు. ఈ విషయాలను ప్రజలకు తెలియజేయడంలో ఎలక్షన్ కమిషన్ సైతం విఫలమైందని వెల్లడించారు. ప్రస్తుతం రాజ్యాంగం చట్టాలు అగ్రకులాలకు అనుకూలంగా ఉన్నాయని అన్నారు. దేశంలో 70 కోట్ల జనాభా ఉన్న బీసీలు ఈ ఎన్నికల్లో బీసీ అభ్యర్థులను గెలిపించుకుంటే నిజమైన ప్రజాస్వామ్యం గెలిచినట్లు అవుతుందని అన్నారు. ప్రధాన పార్టీ అభ్యర్థులందరికీ సెక్యూరిటీ అందజేస్తున్న ఎలక్షన్ కమిషన్ తన విషయంలో చిన్నచూపు చూస్తుందని ఆవేదన చెందారు. తన సెక్యూరిటీపై డిజిపి ఆర్డర్ ఇచ్చిన లోకల్ అధికారులు వాటిని పాటించడం లేదని ఆరోపించారు. తన పార్టీ కూడా ఎలక్షన్ కమిషన్ నిబంధనల ప్రకారం రిజిస్టర్ అయిన పార్టీయేనని, కానీ తన విషయంలో మిగిలిన పార్టీల అభ్యర్థులకు భిన్నంగా ప్రవర్తిస్తుండడం తనకు బాధగా ఉందని వాపోయారు. ఈ తారతమ్యాలు పోవాలంటే ఓటర్లు నిజమైన నాయకులను ఎన్నుకున్నప్పుడే అంటేద్దుర్ కలలుగన్న ప్రజాస్వామ్యానికి అర్థం చేకూరుతుందని వెల్లడించారు. కనుక ప్రజలు సికింద్రాబాద్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న తనను ఉంగరం గుర్తుపై తమ ఓటు వేసి గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. 13న జరిగే ఎన్నికల్లో ప్రతి ఒక్కరూ తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు.

బిజెపికి మద్దతు తెలిపిన ముస్లిం రాష్ట్రీయ మంచ్

హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : దేశాన్ని విశ్వ గురువుగా నిలిపిన బిజెపికి ముస్లింల తరపున మద్దతు తెలుపుతున్నామని ముస్లిం రాష్ట్రీయ మంచ్ నేతలు ప్రకటించారు. శనివారం హైదరాబాద్, ఎన్ఎస్ఐఎస్ భవనంలో జరిగిన విలేజ్ కరల సమావేశంలో వారు మాట్లాడారు.. కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు ప్రధాని మోడీపై ఎన్నికల ప్రచారంలో తమ అక్కసును వెళ్లగక్కడం ఆందోళనకరంగా ఉందని అన్నారు. ముస్లింలు అడగని రిజర్వేషన్లను కల్పిస్తామంటూ కాంగ్రెస్ నేతలు వివిధ రాష్ట్రాల్లో అసత్య ప్రచారం చేయడం తమను ఆశ్చర్యపరుస్తుందని అన్నారు. తమ జాతి అభివృద్ధి చెందాలి అంటే నాణ్యమైన విద్య, వైద్యం అందుబాటులో ఉంటే చాలు అని అన్నారు. ఇవి రెండు .. బీజేపీ పాలనలోనే తమకు సాధ్యమవుతుందని చెప్పారు. ప్రధాని మోడీ అసని రిజర్వేషన్ల తొలగింపు నాటకంతో కాంగ్రెస్ ఈ ఎన్నికల్లో గెలవాలని చూస్తున్నట్లు చెప్పారు. దేశంలో సోదర భావంతో కలిసి ఉంటున్న హిందూ, ముస్లింల మధ్య కాంగ్రెస్ తన మాటలతో వైరుధ్యాన్ని పెంచుతుందని చెప్పారు. బిజెపి పార్లమెంట్ అభ్యర్థులైన కిషన్ రెడ్డి, మాధవి లత లను ఈ ఎన్నికల్లో గెలిపించాలని నగరంలోని



ముస్లింలకు పిలుపునిచ్చారు. రాష్ట్రంలోని ముస్లింలు సైతం బిజెపి అభ్యర్థుల గెలుపుకు అండగా నిలవాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో ముస్లిం రాష్ట్రీయ మంచ్ జాతీయ కన్వీనర్ లు ఇలియాజ్ అహ్మద్, అబూబకర్ నకిస్, రిజనల్ కన్వీనర్ ఎంఐ అబ్బాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాచుపల్లిలో మరణించిన ప్రవాసి కూలీలకు ప్రభుత్వం నష్టపరిహారం చెల్లించాలి

జన్ సేవ సంఘ నేతల డిమాండ్



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : బాచుపల్లి లో బిల్డర్ నిర్లక్ష్యంతో భవన శిథిలాల కింద పడి మరణించిన 7 మంది ప్రవాసి కూలీలకు ప్రభుత్వం నష్టపరిహారం చెల్లించి అదుకోవాలని జన్ సేవ సంఘం నేతలు డిమాండ్ చేశారు. శనివారం బహిర్బాగ్, ప్రెస్ క్లబ్ ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కరల సమావేశంలో అధ్యక్షులు ఆర్.పి.సింగ్, ప్రధాన కార్యదర్శి రాజీవ్ రంజన్ చౌదే లు ఇతర నేతలతో కలిసి మాట్లాడారు... బిల్డర్ నిర్లక్ష్యం కారణంగా మరణించిన ప్రవాసి కూలీలకు రూ. 50 లక్షలు, తీవ్రంగా గాయపడిన వారికి రూ. 20 లక్షలు

నష్టపరిహారంగా ప్రభుత్వం చెల్లించాలని కోరారు. తాము సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని పరిశీలించగా వారు నివసిస్తున్న ప్రాంతం తమకు ఆశ్చర్యాన్ని కల్పించిందని అన్నారు. బిల్డర్ వారు నివసించేందుకు కనీస వసతులు సైతం కల్పించకుండా, జంతువుల కంటే హీనంగా వారి పట్ల ప్రవర్తించాడని అన్నారు. ప్రవాసి కూలీల చనిపోతే వీరి మరణం పై రాష్ట్రములోని ఏ ఒక్క ప్రధాన పార్టీ నోరు మెదపకపోవడం దురదృష్టవశాత్తూ అవేదన చెందారు. ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి నగరానికి వచ్చి కూలీలుగా పనిచేస్తున్న వారి పట్ల గ్రేటర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మరియు హెచ్ఎండిఎ పట్టించుకోవడం బాధాకరం అన్నారు. నిత్యం ఇటువంటి ప్రమాదాలు నగరంలో జరుగుతున్న జిహెచ్ఎసి నిమృతు సీరెత్తినట్లుగా ఉండటం సిగ్గుచేటు అన్నారు. ఇప్పటికైనా రాష్ట్రంలో వలస కూలీలుగా పనిచేస్తున్న వారి పట్ల ప్రవాశిల పాలసీ తెచ్చి వారి సంక్షేమానికి భద్రత కల్పించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రవాసి కూలీల సంక్షేమం పట్ల ప్రధాన పార్టీలు తమ విజ్ఞప్తులను పరిగణలోకి తీసుకోకపోవడం తమను గాయపరిచిందని అన్నారు. కనుక రాసున్న పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో ప్రవాసి కూలీల మద్దతు ఏ పార్టీకి ఉండదని స్పష్టం చేశారు. భవిష్యత్తులో తమ సంక్షేమానికి అండగా నిలిచే పార్టీకి తమ మద్దతు ఉంటుందని వెల్లడించారు. ఈ సమావేశంలో బ్రెజర్ కర్ బినిత్ కుమార్ సింగ్, సెంట్రల్ జోన్ అధ్యక్షులు సునీల్ శ్రీ వాత్సవ్, ఎగ్జిక్యూటివ్ మెంబర్స్ ఎంఐ మునావర్, హరి సింగ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఈటల రాజేందర్ ని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలి - ఈటల జమున

కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్ : మల్కాజ్జెరి ఎన్నికల ప్రచారం చివరి రోజు అయిన శనివారం చంపాపేట్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ వంగా మధుసూదన్ రెడ్డి అధ్యక్ష్యంలో జరుగుతున్న ఖైరమల్ గూడ మహిళా భవన్ ఎన్నికల ప్రచారంలో ముఖ్య అతిథిలుగా ఈటల జమున పాల్గొన్నారు. జై బీజేపీ నినాదాలతో అడుగుడుగున ఈటల జమున కి నిరాజనాలు పలికిన వివిధ మహిళా సంఘం సభ్యులు బీజేపీ శ్రేణులు స్థానికులు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఉద్యమకారులు ప్రతిక్షణం అభివృద్ధి కోసం పాటుపడే వ్యక్తిత్వమున్న ఈటల రాజేందర్ అని, ఈటల రాజేందర్ ని గెలిపిస్తే ప్రధాని మోడీ తో మాట్లాడి మల్కాజ్ గిరి కి కావాల్సిన నిధులు అన్నీ తీసుకొస్తాడని నియోజకవర్గం డివిజన్ అభివృద్ధి చెందుతుందని తెలియజేశారు. ప్రపంచమంతా మోడీ మోడీ అంటుంది ఈ ఎన్నికలు దేశం కోసం మోడీ ప్రధాని కావడానికి జరుగుతున్న ఎన్నికలు .నిరంతరం నబ్బుండ వర్గాల ప్రజల కోసం, మహిళల సాధికారత కోసం విద్యార్థుల కోసం పేద వర్గాల కోసం పనిచేస్తానే ఉండే నాయకుడు. సుఖిళ్ల సుస్థిర ప్రశాంతమైన దేశం కోసం మోడీ ని, ఈటల రాజేందర్ ని నిండుమనసుతో



అశీర్వది కమలం వుప్పు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి డివిజన్ మహిళా నాయకురాలు రజిత, బిజెపి మహిళ నాయకురాలు కవిత, బిజెపి చంపాపేట్ డివిజన్ అధ్యక్షులు పోరెడ్డి రవీందర్ రెడ్డి, బిజెపి సీనియర్ నాయకులు సద్ది సందీప్ రెడ్డి, లింగాల దశరథ్ గౌడ్, సుంకరి రమేష్ గౌడ్, కృష్ణపట్ల గౌడ్, శ్రవణ్ కుమార్, బాలకృష్ణారెడ్డి, మల్లేష్ గౌడ్, శ్రీకాంత్, తిరుపతి, వేణుగోపాల్, శ్రీధర్ గౌడ్, మల్లేష్, కోయిలకొండ సాయి, స్వామి గౌడ్, బసంత్, మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆఖరి రోజు ఇంటింటా ప్రచారంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : సార్యత్రిక ఎన్నికల ప్రచారానికి శనివారం సాయంత్రంతో తెర పడనుంది. ఈ నెల 13న ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. నిబంధన ప్రకారం పోలింగు 48 గంటల ముందు ప్రచారం ముగించాలి. ఈ నేపథ్యంలో శనివారం సాయంత్రం 6 గంటలతో అభ్యర్థుల ప్రచారం ముగియనుంది. సోమవారం లోక్ సభ ఎన్నికలు జరగనున్న నేపథ్యంలో మల్కాజ్ గిరి నియోజకవర్గం నుండి ఎం.పి అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న పట్నం సునీతా మహేందర్ రెడ్డికి మద్దతుగా నిర్వహిస్తున్న ఇంటింటా ప్రచారం కార్యక్రమంలో ఆఖరి రోజైన నేటి సాయంత్రం కుత్బుల్లాపూర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్ ఛార్జి కొలన్ హనుంత్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎన్ .ఎం.సి ప్రసిడెంట్ కొలన్ రాజశేఖర్ రెడ్డిల అధ్యక్ష్యంలో, నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ 33 వ డివిజన్ లోని దుర్గా మాత ఆలయం వద్ద వూజా కార్యక్రమం నిర్వహించి ప్రచారం ప్రారంభించారు. 33వ డివిజన్ అధ్యక్షులు సర్ద లక్ష్మన్న కె.ఎస్.ఆర్ ని శాలువాతో సత్కరించిన అనంతరం 33వ డివిజన్ మొదలుకుని, 32, 31 వ డివిజన్లలో ప్రచారం కొనసాగించారు. ఈ ప్రచారంలో భాగంగా కే. ఎస్.ఆర్ మాట్లాడుతూ ప్రజల సమస్యలు తీర్చాలంటే, అండదండగా ఉండే ఆపన్న హస్తం కావాలన్నారు. గత పదిహేను రోజులుగా సాగిస్తున్న ప్రచార కార్యక్రమానికి ప్రజలు ఇచ్చిన ఆదరణ మొదటి రోజు నుండి నేటివరకు తగ్గుకుండా ఉండడం విశేషమన్నారు. మైసంపల్లి హనుమంత్ రావు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న ఈ కార్యక్రమంలో 33వ డివిజన్ అధ్యక్షులు సర్ద లక్ష్మన్న, ఉపాధ్యక్షులు ఎన్.బాలకృష్ణారెడ్డి, 32వ డివిజన్ అధ్యక్షులు ప్రభాకర్ రెడ్డి, 31 వ డివిజన్ అధ్యక్షులు పితాని శ్రీనివాస్ రావు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కొలన్ శీనన్న అభిమానులు , కార్యకర్తలు, ప్రజలు పాల్గొని విజయవంతం చేశారు.

కాంగ్రెస్ కు తోడుగా క్రైస్తవులు నిలవాలి భారత్ క్రీస్టియన్ కౌన్సిల్ నేతలు వెల్లడి



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : రాహుల్ గాంధీకి మద్దతుగా క్రైస్తవులు నిలబడాలని, క్రైస్తవులు ఏ పార్టీలో ఉన్న సెక్యులర్ కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేయాలని భారత్ క్రీస్టియన్ కౌన్సిల్ నేతలు పిలుపునిచ్చారు. రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి సైతం తామంతా అండగా నిలబడతామని వారు వెల్లడించారు. శనివారం బహిర్బాగ్ , ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కరల సమావేశంలో వారు మాట్లాడారు.. క్రైస్తవ సహోదరులంతా రాసున్న పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి పద్ధతి ప్రకటిస్తున్నామని అన్నారు. పది సంవత్సరాలు మోడీకి దేశ ప్రధానిగా అవకాశం ఇస్తే ప్రభుత్వ సంస్థలను ప్రైవేటీకరణ చేస్తూ నిరుద్యోగులను మోసం చేస్తూ క్రైస్తవులకు రక్షణ లేకుండా చేశాడని ఆవేదన చెందారు. మణిపూర్ లో జరుగుతున్న ధనుసకాండపై దేశ ప్రధానిగా మోడీ నోరు ఇవ్వకపోవడం బాధాకరమని అన్నారు. రిజర్వేషన్ల రద్దు సివిలతో ప్రజలను భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తున్నాడని చెప్పారు. రాష్ట్రంలో టిఆర్ఎస్ సెక్యులర్ పార్టీ అయినా కాంగ్రెస్కు మాత్రమే ఓటు వేయాలని అన్నారు. దేశంలో కాంగ్రెస్ వస్తేనే మైనారిటీల హక్కులకు రక్షణ కలుగుతుందని నొక్కి చెప్పారు. క్రైస్తవులు ఐక్యమత్యంతో పార్టీలకు అతిథిగా కాంగ్రెస్కు ఓటు వేస్తే 16 ఎంపీ సీట్లు సునాయాసంగా గెలుస్తుందని అన్నారు. కనుక ఈ ఎన్నికల్లో బిజెపికి బుద్ధి చెప్పి ఇండియా కూటమికి క్రైస్తవ సహోదరులు అండగా నిలవాలని అన్నారు. తెలంగాణ ఇచ్చిన సోని అమ్మకు 16 ఎంపీ సీట్లు గెలిపించి కాసుకగా ఇవ్వాలని కోరారు. ఈనెల 13న జరిగే ఎన్నికల్లో ప్రతి క్రైస్తవుడు ఓటు వేయాలని పిలుపునిచ్చారు. తెల్లవారిని తరిమిన మనం బిజెపి ని కూడా తరమాలని ప్రకటించారు. ఈ సమావేశంలో తెలంగాణ క్రైస్తవ మైనారిటీ కోఆర్డినేటర్ ఎస్టర్ రాణి, బిషప్ భాస్కర్, రాధా మాథ్యూస్, టిపిసిసి మైనారిటీ కార్యదర్శి కెనడి, నగర కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులు భరత్, టిపిసిసి సెక్రటరీ వెంకట్రాజ్, భరత్, సుధీర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రెండు రోజుల పాటూ రేడియాలజీలోని పలు కీలక అంశాలపై డా. గ్యాన్ పి లాల్ సదస్సు



జుబ్బిహిల్స్, మేజర్ న్యూస్; తెలంగాణా చాప్టర్ ఆఫ్ ఇండియన్ రేడియాలజీకల్ ఇమేజింగ్ అసోసియేషన్, బసవతారకం ఇండో అమెరికన్ క్యాన్సర్ హాస్పిటల్, రీసెర్చి ఇన్స్టిట్యూట్ నయ్యుక్త ఆధ్వర్యంలో డా. గ్యాన్ పి లాల్ సదస్సును బసవతారకం ఇండో అమెరికన్ క్యాన్సర్ హాస్పిటల్ మరియు రీసెర్చి ఇన్స్టిట్యూట్ కు చెందిన ఆడిటోరియంలో జరుగుతోంది. ఈ సదస్సును ఇండియన్ రేడియాలజీకల్ ఇమేజింగ్ అసోసియేషన్ వారి ఆర్థిక సహాయంతో ఇండియన్ కాలేజీ ఆఫ్ రేడియాలజీ ఇమేజింగ్ నిర్వహిస్తున్నారు. శనివారం, ఆదివారం లలో రెండు రోజుల పాటూ నిర్వహించబడే ఈ సదస్సు ప్రత్యేక ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో మొదలైంది. జనాంప్రదాయ పద్ధతిలో జ్యోతి ప్రజ్యుక్త ద్వారా ఈ రెండు రోజుల సదస్సు ప్రారంభమైంది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా డా. ఎ అంబరసు, చైర్మన్, ఇండియన్ కాలేజీ ఆఫ్ రేడియాలజీ ఇమేజింగ్ డా. యల్ మురళీకృష్ణ, సెక్రటరీ, ఇండియన్ రేడియాలజీకల్ ఇమేజింగ్ అసోసియేషన్ వారు ముఖ్య అతిథిలుగా హాజరవుగా బసవతారకం సీఈఓ డా. కె కృష్ణయ్య, అధ్యక్షత వహించారు. ఈ సందర్భంగా డా. కె కృష్ణయ్య మాట్లాడుతూ వ్యాధి నిర్ధారణలో రేడియాలజీ ప్రాథమిక పాత్ర ఎంతో కీలకమన్నారు. ఆధునిక శాస్త్ర సంతతిక విజ్ఞానం వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న తీరు వైద్యులకు సహజంగా మారుతోందన్నారు. అందుబాటులోనికి వస్తున్న ఆధునిక విజ్ఞానాన్ని ఎప్పటికప్పుడు తెలుసుకొంటూ రోగులకు మంచి సేవలు అందించాలని సూచించారు. అలానే తమ తమ అనుభవాలను ఇతరులతో ఆర్థికత్వే ను పబ్లిష్ చేయడం ద్వారానే కాకుండా ఇలాంటి సదస్సుల ద్వారా పంచుకోవాలని అంటూ

హాస్పిటల్ పరిశోధనా విభాగం ఈ దిశగా ఎంతో కృషి చేస్తుందని వివరించారు. డా. యల్ మురళీకృష్ణ, సెక్రటరీ, ఇండియన్ రేడియాలజీకల్ ఇమేజింగ్ అసోసియేషన్ మాట్లాడుతూ సంస్థ ఏటా వైద్యుల కోసం నిర్వహిస్తున్న పలు కార్యక్రమాలను వివరించారు. అంతే కాకుండా సంస్థ సభ్యులుగా ఉన్న వైద్యులకు ఎన్నో సదుపాయాలు కలిపిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ముఖ్యంగా మహిళా వైద్యులకు ప్రత్యేక కార్యక్రమాలను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. తద్వారా వైద్యులు ఎప్పటికప్పుడు కొత్త పరిజ్ఞానాన్ని అందించుకోవడానికి దోహదపడుతోందని వివరించారు. అనంతరం డా. ఎ అంబరసు, చైర్మన్, ఇండియన్ కాలేజీ ఆఫ్ రేడియాలజీ ఇమేజింగ్ వారు మాట్లాడుతూ దేశంలో రేడియాలజీ విభాగానికి చెందిన అంశాలపై అవగాహన మరియు ఆధునిక పరిజ్ఞానాన్ని ఎప్పటికప్పుడు వైద్యులకు అందించడానికి తీవ్రంగా కృషి చేస్తోందని వివరించారు. ఇలాంటి సదస్సులు మరియు నిర్వహిస్తున్నవి వెల్లడించారు. అంతకు ముందు హెచ్.ఓ.డి డా కె విరయ్య, రేడియాలజీ విభాగం, కార్యక్రమానికి హాజరైన వారికి స్వాగతం పలికారు. ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానంతరం నేడు మొదటి రోజు రేడియాలజీ కి చెందిన పలు సాంకేతిక అంశాలపై నిపుణులైన వైద్యులు ప్రసంగించారు. హాజరైన వైద్యులు, వైద్య విద్యార్థులు అడిగిన ప్రశ్నలకు లేవనెత్తిన సందేహాలను సమాధానమిచ్చారు. రేపు రెండో రోజు సదస్సు కొనసాగి సాయంత్రం ముగియనుంది. ఈ కార్యక్రమం లో డా. ఎ అంబరసు, చైర్మన్, ఇండియన్ కాలేజీ ఆఫ్ రేడియాలజీ ఇమేజింగ్ డా. యల్ మురళీ కృష్ణ, సెక్రటరీ, ఇండియన్ రేడియాలజీకల్ ఇమేజింగ్ అసోసియేషన్ డా అమిత్ దినావల్, సెక్రటరీ, ఇండియన్ రేడియాలజీకల్ ఇమేజింగ్ అసోసియేషన్ డా. టి రమేష్, ప్రెసిడెంట్, తెలంగాణ చాప్టర్, ఇండియన్ రేడియాలజీకల్ ఇమేజింగ్ అసోసియేషన్ డా పి కృష్ణ మోహన్, సెక్రటరీ, తెలంగాణా చాప్టర్, ఇండియన్ రేడియాలజీకల్ ఇమేజింగ్ అసోసియేషన్ లతో పాటూ ఇండియన్ రేడియాలజీకల్ ఇమేజింగ్ అసోసియేషన్ మరియు తెలంగాణా చాప్టర్ ఇండియన్ రేడియాలజీకల్ ఇమేజింగ్ అసోసియేషన్ కు చెందిన ఆఫీర్ బేరార్లు, రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల నుంచి వచ్చిన వైద్యులు, వైద్య విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

స్వేచ్ఛగా-నిష్పక్షపాతంగా ప్రశాంతంగా ఎన్నికలు నిర్వహించాలి : జనరల్ అబ్దుల్ పి.ఐ. శ్రీవిద్య



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: పార్లమెంట్ ఎన్నికల పోలింగ్ ప్రక్రియ ముగింపు దశకు దశకు వస్తున్న నేపథ్యంలో ఈ చివరి గంటలు ఎంతో కీలకమైనవని, ఎన్నికలు స్వేచ్ఛగా, నిష్పక్షపాతంగా, ప్రశాంతంగా జరిగిలా పక్కం దిగా నిర్వహించాలని హైదరాబాద్ నియోజకవర్గం జనరల్ అబ్దుల్ పి.ఐ. శ్రీవిద్య అన్నారు. జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని సమావేశ మందిరంలో ఏ.ఆర్.ఓ., ఎ.సి.పి., నోడల్ అధికారులతో నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆమె పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఎన్నికల కమిషన్ నియమ నిబంధనల మేరకు ఎన్నికలను స్వేచ్ఛగా, నిష్పక్షపాతంగా, ప్రశాంతంగా జరిగిలా ఏ.ఆర్.ఓ., ఎ.సి.పి., నోడల్ అధికారిని సిబ్బంది పక్కం దిగా తగిన చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాల్లో కనీస మౌలిక వసతులు ఫర్నిచర్, తాగునీరు, కరెంట్, టాయిలెట్స్, షామియానా, కూలర్లు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఎన్నికల విధుల్లో ఉన్న పోలింగ్ సిబ్బందికి భోజన ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. స్టాండర్డ్ ఆపరేటింగ్ ప్రొసీజర్ (ఎస్.ఓ.పి.)ను

ఖచ్చితంగా అనుసరించాలని, ఎఫ్.ఎస్.టి., ఎస్.ఎస్.టి., ఎస్.సి.సి. పోలీసు అధికారులు అమృతంగా ఉండాలని ఆమె తెలిపారు. హైదరాబాద్ నియోజకవర్గం రిటర్నింగ్ అధికారి అనుదీప్ దురిశెట్టి ప్రసంగిస్తూ ఎన్నికల్లో చివరి గంటలు ఎంతో కీలకమైనవని, ఈ.వి.ఎం.ల నిర్వహణకు సంబంధించిన ప్రతి అంశంను వీడియో గ్రాఫి చేయాలని ఆయన సూచించారు. ఈ.వి.ఎం.ల నిర్వహణ ఎంతో జాగ్రత్తగా ఉండాలన్నారు. ప్రతి పోలింగ్ కేంద్రాల్లో కనీస సౌకర్యాలు ఉండేలా చూడాలన్నారు. మే, 11 సాయంత్రం 5 గంటలనుంచి మే, 13 సాయంత్రం 6.00 గంటలవరకు ఏలాంటి రాజకీయ ప్రచారం, పాదయాత్రలు జరుగకుండా చూడాలని, ప్రచార సామాగ్రిని సీజ్ చేయాలన్నారు. మద్యం దుకాణాలను మూసివేయాలని, ఎన్నికల కమిషన్ నియమ నిబంధనల మేరకు కచ్చితంగా అమలు చేయాలన్నారు. ఈ.వి.ఎం. మిషన్లను పోలింగ్ కేంద్రాలకు తీసుకెళ్లడంకు వాహనాల పరిస్థితిని ముందుగానే సెక్యూరిటీ అధికారులు పరిశీలించాలన్నారు. పోలింగ్ రోజున పోలింగ్ కేంద్రానికి 200 మీటర్లవరకు ఏవయకూడా గుడిగాడవద్దని, 100 మీటర్లలోపు నిలబడకుండా ఏ.ఆర్.ఓ., ఎ.సి.పి., నోడల్ అధికారులు చూడాలన్నారు. పోలింగ్ రోజున పోలింగ్ కేంద్రాలవద్ద ట్రిబుటల్ ను అనుమతించవద్దని, పోలింగ్ కేంద్రాల్లో గుర్తింపు కార్డులు లేకుండా అనుమతించవద్దని ఆయన తెలిపారు. శాంతియుతంగా ఎన్నికల నిర్వహణ జరిగిలా చూడాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో డి.సి.పి. స్నేహ మెహ్రా, డి.ఆర్.ఓ. వెంకటాచారి, ఏ.ఆర్.ఓ.లు, ఎ.సి.పి.లు, నోడల్ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేవీఆర్ కు మద్దతు పలికిన ఆర్య వైశ్యులు



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: సార్వత్రిక ఎన్నికల వేళ బీజేపీ చేపట్టే అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డికి అన్ని వర్గాల ప్రజల నుంచి మద్దతు వెల్లువెత్తుతోంది. తాశా చేపట్టే పార్లమెంట్ సెగ్మెంట్ లోని ఆర్య వైశ్యులు ఆయనకు మద్దతు తెలిపారు. శేరిలింగంపల్లిలో నిర్వహించిన నియోజకవర్గ ఆర్య వైశ్య ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో కేవీఆర్ సతీమణి కొండా సంగీతా రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డికి మద్దతు పలికిన ఆర్య వైశ్య సంఘం నాయకులు, సభ్యులకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. మే 13న జరిగే పోలింగ్ లో భారీ సంఖ్యలో పాల్గొనాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రజలందరి మద్దతు చూస్తుంటే కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డిగారి మెజారిటీ కిలక్షలు దాటుతుందని ఆమె ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డిని గెలిపించడం ద్వారా కేంద్ర ప్రభుత్వ నిధులతో చేపట్టిన అభివృద్ధి పథంలో నడిపించాచ్చని కొండా సంగీతా రెడ్డి సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ కంట్రోలర్ ఎమ్మెల్యే రవిమూర్తి యాదవ్, నియోజకవర్గ బీజేపీ ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో మహిళలు, యువకులు పాల్గొన్నారు.

'చామర్తి' ప్రచారం



ముషీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : గాంధీనగర్ లో బీజేపీ ప్రచారం నిర్వహించింది. రిటర్నింగ్ ప్రభుత్వ ప్రధానోపాధ్యాయుడు, బీజేపీ నేత చామర్తి వాణీశ్వరశాస్త్రి ఇంటింటి ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు. కరవత్రాలను పంచారు. బీజేపీ ఎంపీ అభ్యర్థి కిషన్ రెడ్డి గెలుపు ఖాయమని చామర్తి వాణీశ్వరశాస్త్రి పేర్కొన్నారు.

కొండాపై కాంగ్రెస్ కుట్రలు



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: పోలింగ్ సమయం దగ్గర పడుతున్న సమయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కుట్రలకు తెరలేపింది. చేపట్టే బీజేపీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డిని ఎలాగైనా ఓడించేందుకు నీచ రాజకీయాలు మొదలు పెట్టింది. ఇందులో భాగంగా కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి గారి కమలం వుప్పు గుర్తు ఈవీఎం పై రెండవ స్థానంలో ఉండగా.. నాలుగో స్థానంలోని కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డికి ఓటు వేయాలంటూ ఫేక్ న్యూస్ ను సోషల్ మీడియాలో రిలీజ్ చేసింది. చేపట్టే ప్రజలను అయోమయానికి గురి చేయాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఫేక్ ప్రచారానికి తెరలేపింది. ఈ విషయాన్ని గమనించిన భారతీయ జనతా పార్టీ కాంగ్రెస్ కుట్రలపై ఎలక్షన్ కమిషన్ కు ఫిర్యాదు చేసింది. చేపట్టే ఎంపీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి గారి సతీమణి కొండా సంగీత రెడ్డి స్వయంగా బి ఆర్ కే భవన్ కి వెళ్లి రాష్ట్ర ఎన్నికల అధికారి వికాస్ రాజుకు లిఖిత పూర్వకంగా ఫిర్యాదు చేశారు. సోషల్ మీడియాలో సర్దులేట్ అవుతున్న తప్పుడు ప్రచారాన్ని వెంటనే అడ్డుకోవాలని, కుట్రకు కారణమైన కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి రంజిత్ రెడ్డి పై చర్యలు తీసుకోవాలని ఆమె కోరారు. ఫార్వర్డ్ బ్లాక్ అభ్యర్థిగా బరిలో నిలిచిన నకిలీ కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి అసలు ప్రచారంలో ఎక్కడ కనిపించలేదని, నిజమైన అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డిని దెబ్బతీయాలని కుట్రలో భాగంగానే ఈ తతంగం జరుగుతుందని ఆమె ఆరోపించారు. ఫార్వర్డ్ బ్లాక్ అభ్యర్థి కి అసలు ఎలక్షన్ కమిషన్ నాలుగవ స్థానాన్ని కూడా కేటాయించలేదని కొండా సంగీత రెడ్డి స్పష్టం చేశారు.

రంజిత్ రెడ్డి దిగజారుడు రాజకీయాలు - కె.వి.ఆర్

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: చేపట్టే కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి రంజిత్ రెడ్డిపై షైర్ అయ్యూరు ఆయన ప్రత్యర్థి, బీజేపీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి, శనివారం ఆయన వికారాబాద్ పట్టణంలో మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ పార్టీ తోపాటు ఆ పార్టీ అభ్యర్థి రంజిత్ రెడ్డి దిగజారుడు రాజకీయాలకు పాల్పడుతున్నాడని ఆరోపించారు. ఆయన ఎన్ని కుట్రలు చేసినా చేపట్టే ప్రజలంతా కులమతాలకు అతీతంగా తనకి మద్దతుగా నిలుస్తున్నారని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. తన పేరిట పదిమంది అభ్యర్థులను నిలబెట్టి ప్రజలను అయోమయానికి గురి చేయాలని చూస్తున్నాడని, రంజిత్ రెడ్డి కుట్రలను చేపట్టే ప్రజలు సమర్థవంతంగా తిప్పికొడతారని కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి చెప్పారు. రాష్ట్రంలో 12 సీట్లలో భారతీయ జనతా పార్టీ అభ్యర్థులు విజయం సాధించబోతున్నారని ఆయన అన్నారు. వికారాబాద్ లో నిర్వహించిన అమిత్ షా సభ గ్రాండ్ నెక్సెస్ అయిందని కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి తెలిపారు. మే 13న ప్రజలంతా స్వచ్ఛందంగా తలలి వచ్చి ఈవీఎం మిషన్ పై 2వ స్థానంలో ఉన్న కమలం వుప్పు గుర్తుకు ఓటు వేసి తనను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి కోరారు. ఈ మీడియా సమావేశంలో చేపట్టే మాజీ ఎమ్మెల్యే కె ఎస్ రత్నం, పలువురు బీజేపీ ముఖ్య నాయకులు పాల్గొన్నారు.

బీజేపీ కార్యకర్తల నిజమైన దేశ భక్తులు : కొండా సంగీతా రెడ్డి



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: భారతీయ జనతా పార్టీ కార్యకర్తల నిజమైన దేశ భక్తులన్నారు కొండా సంగీతా రెడ్డి. శనివారం ఉదయం ఆమె రాజేంద్రగర్ నియోజకవర్గంలో పర్యటించారు. నార్సింగ్ లోని ప్రెస్టీజ్ హై ఫీల్డ్, హై నాన్సియల్ డిస్ట్రిక్ట్ గేటెడ్ కమ్యూనిటీలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో పలువురు బీజేపీలో చేరారు. వారికి కొండా సంగీతా రెడ్డి కాషాయ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా కొండా సంగీతా రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. సరెండ్ర మోడి చతురత, సాహసోపేత నిర్ణయాలతో ఇవాళ భారతదేశంలో ప్రపంచంలో ఐదో అతిపెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థగా మారిందన్నారు. మరోసారి ప్రజలంతా మోడి సర్కారు ఏర్పాటుకు కృషి చేసి దేశాభివృద్ధిని కొనసాగించడంలో భాగం కావాలన్నారు. కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డిగారు బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తల బలంతో విజయం సాధించబోతున్నారని, ఆయన గెలిచిన వెంటనే కార్యకర్తలకు మంచి సంక్షేమ పథకాలను అందిస్తారని సంగీతా రెడ్డి చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజేంద్రగర్ నియోజకవర్గ బీజేపీ ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో మహిళలు, యువకులు పాల్గొన్నారు.

చేవెళ్లలో కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి గెలుపు వ్యూహాలపై స్రవంతి ఆలోచన

- చేవెళ్ల పార్లమెంట్ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి
- సతీమణి సంగీతా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డితో చర్చలు
- కదన రంగంలో దూకిన మహిళా నేత
- యుద్ధంలో గెలవాల్సిందేనని సూచన



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: చేవెళ్ల పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో ఎంపీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి గెలుపు కోసం గత 45 రోజులుగా విస్తృత ప్రచారానికి శ్రీకారం చుట్టారు రంగారెడ్డి జిల్లా అర్చన బిజెపి కార్యదర్శి



సనాతన ధర్మమే, వ్యవస్థలో అన్ని వర్గాలను కలుపుకుపోయి చేవెళ్ల పార్లమెంటు నియోజకవర్గం కైవసం చేసుకోవడానికి అన్ని వర్గాలను ఏకం చేసి గెలుపొందే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగాలని సూచించారు. దీనిపై సానుకూలంగా స్పందించిన చేవెళ్ల పార్లమెంటర్ నియోజకవర్గం బిజెపి అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి సతీమణి కొండా సంగీతా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి చిన్నమనెని స్రవంతి సూచనలకు వికీభవిస్తూ గెలుపే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగుతామని చెప్పడం విశేషం. రాజకీయాలంటే సేవ తప్పక, ప్రజలకు సేవలు అందించడమే లక్ష్యమని తెలిసిన కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి కుటుంబం పేద ప్రజాసేవకుని సేవలు అందించాలన్న సదుద్దేశంతోనే రాజకీయాల్లో కొనసాగుతున్నట్లు ఈ సందర్భంగా సంగీత విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి చెన్నమనెని స్రవంతికి వివరించారు.

చెన్నమనెని స్రవంతి. పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా చెన్నమనెని స్రవంతి విహాతుకంగా భారతీయ జనతా పార్టీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి తరఫున ప్రజల్లోకి వెళ్లాలని కేంద్ర ప్రభుత్వం తరఫున అందిస్తున్న ప్రజా సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరిస్తూనే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపడుతున్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను ప్రజలకు తెలియజేయాలని ఏకంగా కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి సతీ మణి సంగీత విశ్వేశ్వర్ రెడ్డికి సూచించారు. రాజకీయాల యాలు రాజకీయాలే ధర్మం

పోలింగ్ కేంద్రాల్లోకి సెల్ ఫోన్లకు అనుమతి లేదు రిటర్న్ అధికారి అనుదీప్ దురిశెట్టి

సిబీబ్యూలో, మేజర్ న్యూస్: పార్లమెంట్ ఎన్నికల పోలింగ్ రోజున పోలింగ్ కేంద్రంలోనికి సెల్ ఫోన్ తీసుకెళ్ళేందుకు ఏలాంటి అనుమతి లేదని హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం రిటర్నింగ్ అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో భాగంగా ఈనెల 13వ తేదీన జరిగే పోలింగ్ రోజున పోలింగ్ కేంద్రాల్లోకి సెల్ ఫోన్లను అనుమతించడంలేదని, హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలోని ఓటర్లు, ఎన్నికల సిబ్బంది ఇట్టి విషయాన్ని గమనించి, సెల్ ఫోన్లను పోలింగ్ కేంద్రాలవద్దకు తీసుకురావద్దని ఆయన సూచించారు.



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్.. లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా మీర్చేట్ల హెచ్ బీ డివిజన్ పరిధిలోని చైతన్యనగర్ కాలనీలో కార్పొరేటర్ జెరిపోతుల ప్రభుధాన్, మాజీ కార్పొరేటర్ గుండారపు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి ఇంటింటికి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మల్కాజిగిరి ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

మీర్పేట్ హెచ్బి కాలనీలో కార్నర్ మీటింగ్లో సునీత మహేందర్ రెడ్డి సంక్షేమం, అభివృద్ధి కాంగ్రెస్ తోనే సాధ్యం



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్.. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డి గెలుపుతోనే అభివృద్ధి, సంక్షేమం సాధ్యమని మాజీ ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి హనుమంతరావు, ఉప్పల్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ మందుముల పరమేశ్వర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ దేశంలో రాహుల్ గాంధీ ప్రధానమంత్రి కావాలంటే మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ లో సునీత మహేందర్ రెడ్డి గెలిచి తీరాలన్నారు. కార్యక్రమంలో సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు జలగం వెంకటేశ్ నాయకులు, శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్, సంతోష్ రెడ్డి, సిపిఎం దుర్గయ్య, శ్రవణ్ గౌడ్, మల్లికార్జున్, నవీన్, ఉదయ్, అలీల్ గుప్తా, సుబ్బు, శివ, కిషోర్, నిర్మల, సునీత, రోజా, కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు

అభివృద్ధిని చూసి ఓటెయ్యండి కిషన్ రెడ్డిని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించండి : కావ్య కిషన్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని బౌద్ధ నగర్ డివిజన్లో శనివారం ఇంటింటికి బొట్టు కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని కావ్య కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ అభివృద్ధిని చూసి ఓటెయ్యండి కిషన్ రెడ్డి గత ఐదు సంవత్సరాల నుంచి నిర్విరామంగా దేశం కోసం సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం ఎంతో సేవలందిస్తున్నారా బాధోపు కాలంలో కూడా మరింత సేవ చేసే భాగ్యం కల్పించాలని ఈ సందర్భంగా ప్రజలను కావ్య కిషన్ రెడ్డి కోరారు. శనివారం రోజున డివిజన్ లో ప్రతి బాత్ లో కూడా మహిళా కార్యకర్తలతో ఇంటింటికి బొట్టు కార్యక్రమం నిర్వహించారు బొట్టు కార్యక్రమంలో చూస్తుంటే కిషన్ రెడ్డిని అత్యధిక మెజార్టీతో మహిళలు గెలిపించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారని ఆమె తెలియజేశారు ప్రతి ఒక్క సోదరి సోదరుడు కిషన్ రెడ్డికి ప్రతి ఒక్కరు ఓటు వేయాలని విన్నవించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక నగర్ డివిజన్ అధ్యక్షులు హనుమంతు



ముదిరాజ్ కాంటోన్మెంట్ ఎమ్మెల్యే సారంగపాణి కాంటోన్మెంట్ కార్పొరేటర్ కీర్తి మహిళా మోర్చా అధ్యక్షురాలు నాగరాణి, డివిజన్ ప్రధాన కార్యదర్శి, యువమోర్చా అధ్యక్షుడు లద్ద తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

బిసెల ఆకాంక్షలు నెరవేర్చే ఇండియా కూటమి కే మద్దతు బిసి సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు జాజుల శ్రీనివాస్ గౌడ్



హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : బీజేపీకి బీసీల ఓట్లు అడిగే నైతిక హక్కు లేదని, మోడీ అగ్రవర్గాల రాజకీయ ప్రయోజనాల కోసమే పనిచేస్తున్నాడని బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు జాజుల శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీజేపీకి బీసీలు బుద్ధి చెప్పాలని అన్నారు. ఈ మేరకు శనివారం బీసీ డాక్ ఫ్రంట్ మైదాన్ క్లబ్ లో నిర్వహించిన సమీక్ష సమావేశంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న అన్ని బీసీ సంఘాల రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పాల్గొని ఇండియా కూటమికి మద్దతు ఇస్తున్నట్లు స్పష్టం చేశారు. బీసీ కుల సంఘాల జేపీసీ చైర్మన్ చిన్న శ్రీశైలం యాదవ్ అధ్యక్షతన నిర్వహించిన ఈ సమావేశంలో జాజుల శ్రీనివాస్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ.... బీసీలు ఏనాడు చూడని పార్టీ కేంద్రంలో

ఉన్నదంటే అది బీజేపీయే అని అన్నారు. ఇప్పుడు జరుగుతున్న ఎన్నికలు రిజర్వేషన్ల అనుకులులకు, వ్యతిరేకులకు మధ్య జరుగుతున్న ఎన్నికలని అన్నారు. మోడీ, అమిత్ షాకు ఎన్నిసార్లు బిసెల సమస్యలు తెలిపిన పట్టించుకోలేదన్నారు. దేశానికి ఒక హోంమంత్రి హోదాలో ఉండి రిజర్వేషన్లు తొలగిస్తామనడం సిగ్గుచేటని అన్నారు. ప్రపంచంలోనీ అగ్రరాజ్యాల్లో ఒకటయిన అమెరికా అధ్యక్షుడికి రెండుసార్లు అవకాశం ఇస్తారనీ మోడీకి ఎందుకు మూడోసారి అవకాశం ఇవ్వాలని ప్రశ్నించారు. బిజెపి ఏ రాష్ట్రంలో అయితే కులగణన చేస్తామంటారో ఆ రాష్ట్రాన్ని కూల్చేస్తారని అన్నారు. ముస్లింల రిజర్వేషన్లు రద్దు చేసి బీసీలకు ఎలా ఇస్తారని అగ్రవర్గాలకు కల్పించిన 10 శాతం ఈడబ్ల్యూఎస్ రిజర్వేషన్ రద్దు చేసే దమ్ముండా అంటూ ప్రశ్నించారు. బిసీ కులగణన చేస్తామని, మహిళా రిజర్వేషన్లు అమలు చేస్తామని అనేక అంశాలపై సానుకూలంగా ఉన్న బిసెల డిమాండ్లు నెరవేర్చే పార్టీ అయిన ఇండియా కూటమికి బిసెల సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటిస్తున్నట్లు తెలిపారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఇండియా కూటమినే ఓటువేసి గెలిపించాలన్నారు. బిసెల బతుకులు మారాలనే ఉద్దేశంతో బిజెపిని గద్దె దించడానికి బిజెపి హడావో అనే నినాదాన్ని ముందుకు తీసుకెళ్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ సంఘాల జేపీసీ చైర్మన్ చిన్న శ్రీశైలం యాదవ్, జాతీయ వడ్డెర సంఘం అధ్యక్షులు, వేముల వెంకటేశ్, గంధం రాములు, మిద్దె రాములు, ప్రొఫెసర్ భాగ్యయ్య, విద్యార్థి నాయకులు విక్రమ్ గౌడ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సూర్య
సబ్-ఎడిటర్స్ కావలెను
'సూర్య' దినపత్రిక హెడ్ ఆఫీస్ లో పని చేయుటకు
సబ్-ఎడిటర్స్ మరియు పేజీ డిజైనర్స్ కావలెను

సంప్రదించవలసిన ఫోన్ నెం.
9494662279
మేనేజర్ - హెచ్ఆర్

సూర్య కార్యాలయం
Surya Soudha, Plot No.185, Siddi Vinayaka Nagar,
Opp: Hi-Tech City, Near YSR Statue, 100 Ft. Road,
Madhapur, Hyderabad - 500 072

మక్తాల ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఓటింగ్ శాతం పెంచడానికి ఓటర్లకు అవగాహన కార్యక్రమం



సికింద్రాబాద్ మేజర్ స్ట్యాన్ : సికింద్రాబాద్ రామ్ గోపాల్ డివిజన్ పరిధిలో మక్తాల ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఓటర్లకు అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించి ఓటు హక్కు విలువలను, బాధ్యతలను తెలియజేశారు. మక్తాల ఫౌండేషన్

అధ్యక్షుడు జలంధర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ హైదరాబాద్ నగరంలో ఓటింగ్ శాతాన్ని పెంచడానికి తన వంతు బాధ్యతగా గత 25 రోజులుగా సికింద్రాబాద్, మల్కాజ్గిరి పార్లమెంట్ ప్రాంతంలో తన ద్వైపక్రవాహనంపై ఓటింగ్ శాతాన్ని పెంచాలని బోర్డులను ఏర్పాటు చేసుకుని తిరుగుతు ప్రతి ఓటర్ ని కలుస్తూ ఓటు హక్కు రాజ్యంగం కల్పించి ప్రాథమిక హక్కు, ఓటు ఓ బాధ్యత, ఓటు ఓ కర్తవ్యం, ఓటు సామన్యుడి చేతిలో ప్రజయదం, ఓటింగ్ మిషన్లో మీరు ఓటు వేసిన గుర్తు వివిష్టాల్ సీన్ 7 సెకండ్ల పాటు కనిపిస్తుంది.తేది 13-5-2024 రోజున మీరు ఓటు వేయాలి, మీ కుటుంబ సభ్యులను, బంధువులను, మిత్రులతో ఓటు వేయించే విధంగా ప్రతి ఒక్కరు బాధ్యతగా కలసి కట్టుగా కృషిచేసి ఓటింగ్ శాతాన్ని పెంచాలని జలంధర్ గౌడ్ ఓటర్లను కోరారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఫౌండేషన్ సభ్యులు వూర్వందర్, డి. ప్రకాష్, జె. సుబ్రహ్మణ్యం, యం. శివకుమార్, ధీరజ్, జె. భాస్కర్, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధికి, సంక్షేమానికి నిదర్శనం పదేళ్ల బిఆర్ఎస్ పాలన : ఎమ్మెల్సీ

తెలంగాణ ప్రజల వానిని పార్లమెంట్లో ఖనిపించేందుకు రాగిడి లక్ష్యరెడ్డిని గెలిపించాలి : ఎమ్మెల్సీ

దుందిగల్ మేజర్ స్ట్యాన్ : అభివృద్ధికి, సంక్షేమానికి నిదర్శనం పదేళ్ల బిఆర్ఎస్ పాలన అని, అభివృద్ధిని కొనసాగించాలన్న, పార్లమెంటులో తెలంగాణ ప్రజల వానిని వినిపించాలన్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్యరెడ్డిని ఛారి మెజార్ గెలిపించి పార్లమెంటుకు పంపించాలని ఎమ్మెల్సీ శంభువర్ రాజు, ఎమ్మెల్సీ కేపీ. వివేకానందలు కోరారు. శనివారం మల్కాజ్గిరి పార్లమెంట్ ఎన్నికలను వురస్కరించుకొని నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధి కె.ఆర్.సి.ఆర్ హరితవనం, ప్రగతి నగర్ అమరవీరుల స్టూపం ప్రాంతాలలో నిర్వహించిన ఎన్నికల ప్రచారంలో ఎమ్మెల్సీ శంభువర్ రాజు, ఎమ్మెల్సీ కేపీ. వివేకానంద ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గత పదేళ్ల బిఆర్ఎస్ పాలన సంక్షేమం, అభివృద్ధికి నిదర్శనం అయితే... గత పదేళ్ల బిజెపి, నాలుగు నెలల కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాల పాలన అబద్ధపు హామీలు, మోసపూరిత వాగ్దానాలకు నిదర్శనమన్నారు. బిజెపి, కాంగ్రెస్ పార్టీలకు ఓటు వేస్తే తెలంగాణ ప్రజల భవిష్యత్తు ప్రశ్నార్థకమేనన్నారు. కనీసం తెలంగాణ ప్రజల వానిని పార్లమెంట్లో వినిపించే నాయకుడే ఉండరన్నారు. మే 13న జరిగే ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్యరెడ్డిని నాలుగవ నెంబర్ పై ఓటు వేసి ఛారి మెజార్ గెలిపించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివ్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్



యాదవ్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రంగారావు ప్రసాద్, కార్పొరేటర్లు, మేకల వెంకటేష్, బాలాజీ నాయక్, గజల సుజాత, రాఘవేందర్ రావు, సీనియర్ నాయకులు చంద్రగిరి నటిష్, సునీత, రాజేందర్ రెడ్డి, ఆయా డివిజన్ అధ్యక్షులు, మహిళా అధ్యక్షురాలు అర్చిత ప్రకాష్, నాయకులు, మహిళా నాయకురాలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంచి వనస్వి - సేవా తపస్వి ఉప్పల

ఉప్పల శ్రీనివాస్ కృతి ఫున సత్కారం



వనస్వతిపురం,మేజర్స్ట్యాన్:నిస్వార్థంగా సమాజ హితం కోసం పని చేసిన వారే నిజమైన నాయకులు అని ఆకృతి సంస్థ అధ్యక్షుడు ఆకృతి సుధాకర్ అన్నారు. అక్షయ తృతీయను పురస్కరించుకొని ఉప్పల ఫౌండేషన్ ద్వారా అర్పణైన ఎందరో పేద యువతీ యువకులకు సహాయ సహకారాలు అందిస్తున్న తెలంగాణ టారిజం కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్తాను ఆకృతి పక్షాన సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా సుధాకర్ మాట్లాడుతూ గత పాతికేళ్లుగా నిరుపేద యువతీ యువకుల వివాహాలకు మంగళ సూత్రాలు,మెట్టెలు, నూతన వస్త్రాలు శ్రీనివాస్ గుప్తా వితరణ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. వికలాంగులకు వీల్ చైర్ అందిస్తున్నారు అంటూ ప్రశంసించారు. ప్రతి తన పుట్టిన రోజున ఆర్థికంగా వెనుకబడిన ఒక మెరిట్ విద్యార్థిని గుర్తించి ఉన్నత చదువులకు అయ్యేఖర్చుతూ భరిస్తూ, ఇప్పటి వరకు పాతిక మంది విద్యార్థులు ఈ ఫౌండేషన్ ద్వారా లబ్ధి పొందడం ఎంతో గొప్ప విషయమన్నారు. గౌరవ అతిథిగా విచ్చేసిన సంఖ్యా శాస్త్ర నిపుణులు దైవజ్ఞశర్మ మాట్లాడుతూ ఉప్పల శ్రీనివాస్ యువకుడిగా ఉన్నప్పుడే ఎంతో పరిణతి చెందిన సేవా మూర్తిగా నేను ఎరుగుదును అన్నారు. ఆత్మీయ అతిథిగా పాల్గొన్న సీసీ కవి డా. వడ్డేపల్లి కృష్ణ మాట్లాడుతూ పుచ్చువడం తప్ప ఇవ్వడంలో ఉన్న ఆత్మానందాన్ని ఎరిగిన వక్త్రీ శ్రీనివాస్ గుప్తా అన్నారు. ఆయన మంచి మనస్వి నిరంతర సేవా తపస్వి అంటూ ప్రశంసించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మదర్ థెరిస్సా ఫౌండేషన్ అధ్యక్షుడు చేపూరి శంకర్, కాంగ్రెస్ మహిళా నాయకులు గౌర్, పద్మతీ పాటు ఉప్పల ఫౌండేషన్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

దానంకి మద్దతుగా నవీన్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో భారీ బులైట్ రాళి

- జుబ్బిహిల్లో కాంగ్రెస్ మెజర్టీ తెచ్చి దానం నాగేందరకు బహుమతి ఇస్తానన్న నవీన్ యాదవ్- జుబ్బిహిల్ కంటెస్టెడ్ ఎంఎల్ఎ వి.నవీన్ యాదవ్ కి మద్దతు పలికిన యువత



జుబ్బిహిల్స్, మేజర్ స్ట్యాన్; కేవలం రెండు రోజులు ఎన్నికలకు సమయం మిగిలిన ఉన్నా, అన్ని పార్టీల నాయకులు, నేతలు, కార్యకర్తలు తమదైన శైలిలో తమ అభ్యర్థిని గెలిపించడానికి రకరకాల ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. అందులో ముఖ్యంగా సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గంలో నుంచి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి దానం నాగేంద్ర ను గెలిపించడానికి యూత్ ఐకాన్, జుబ్బిహిల్స్ కంటెస్టెడ్ ఎంఎల్ఎ వి.నవీన్ యాదవ్ ఆధ్వర్యం లో ప్రచారం జోరందుకుంది. శనివారం జుబ్బిహిల్స్ లో నిర్వహించిన బులైట్ రాళి కి భారీ స్పందన వచ్చింది. ఎంబెఎం నాయకులు సైతం నవీన్ యాదవ్ వద్దకు వచ్చి మద్దతు పలికారు. కాంగ్రెస్ విజయం కోసం ప్రజలు స్వచ్ఛందంగా ఓటు వేసి అధికం మెజారిటీతో గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారంటీలతో ప్రజల మనసులో చెరగని ముద్ర వేసిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణలో కూడా తమ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులు అధిక సంఖ్యలో విజయం సాధిస్తారని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని ప్రచారం నిర్వహించారు.

నేషన్ ఫస్ట్ - ఓటింగ్ మస్ట్

- నోటాకు మాత్రం ఎవ్వరూ ఓటు వేయొద్దు - ప్రతి ఒక్కరు ఓటు అనే ఆయుధాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి : మేడ్చల్ జిల్లా కన్వీనర్ నగేష్



కొంపల్లి మేజర్ స్ట్యాన్ : నోటాకు మాత్రం ఎవ్వరూ ఓటు వేయకుండా ప్రతిఒక్కరు ఆ రోజుని హాల్డే గా కాకుండా ఒక ముఖ్యమైన రోజుగా భావించి ఇంట్లో వాళ్లని చుట్టూపక్క వాళ్లకు ఓటు గురుంచి అవగాహన కల్పించాలని అలాగే ప్రతి ఒక్కరు ఓటు అనే ఆయుధాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని మేడ్చల్ జిల్లా కన్వీనర్ నగేష్ ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. శనివారం అఖిల భారతీయ విద్యార్థి పరిషత్ మేడ్చల్ జిల్లా అధ్వర్యంలో మేడ్చల్ జిల్లా కన్వీనర్ నగేష్, నగర సంయుక్త కార్యదర్శి లక్ష్మీ శ్రీ , సాయి కుమార్, అక్షయలు పత్రికల విలేకర్ల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఈ నెల 13వ తారీకున జరుగుతున్నటువంటి ఎన్నికల్లో ఓటు హక్కు ఉన్నవారు రాజ్యాంగం మనకు ఇచ్చినటువంటి ఈ హక్కును 100 శాతం వినియోగించుకొని, ప్రజల నాయకుడిని ఎన్నుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో జరిగినటువంటి 42శాతం ను 100శాతం చేయడం మనందరి బాధ్యత అని, దేశంలో ఎన్నో అద్భుతాలు జరుగుతున్నాయి.. అటు సైనుకుల విషంలో కాని, దేశ అభివృద్ధి విషంలో కాని, కరోనా కాలంలో కూడా భయపడకుండా దేశాని కాపాడుకున్నారు. ఇలా దేశంలో ఇంకా ఎన్నో జరగాల్సిన అభివృద్ధి పనులు జరగాలి అంటే మనం అందరం చేసే సహాయం ఒకటే ఓటు వేయడని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరు తప్పకుండా ఓటు అనే ఆయుధాన్ని వినియోగించుకోవాలన్నారు.

కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి సమక్షంలో బిజెపిలోకి చేరికలు



హైదరాబాద్, మేజర్స్ట్యాన్:ఎన్నికల తేదీ దగ్గర పడుతున్న కొద్దీ భారతీయ జనతా పార్టీలోకి ఇతర పార్టీలను మంచి వలసలు జోరంగా సాగుతున్నాయి. శనివారం చేవెళ్ల నియోజకవర్గం లోని అజీజ్ నగర్ పార్టీ కార్యాలయంలో శంకర్ పల్లి ఎంపీపీ ధర్మాస్థాని గోవర్ధన్ రెడ్డి బిజెపిలో చేరారు. వారికి చేవెళ్ల పార్లమెంట్ బిజెపి అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి కావాయ కందువాయి కప్పి భారతీయ జనతా పార్టీలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి రంజిత రెడ్డి ఎన్ని కుట్రలు చేసిన చేవెళ్ల ప్రజలు తన వెంట నిలిచారని అన్నారు. పోల్ మేనేజ్మెంట్ పీరిల్ రంజిత రెడ్డి చేస్తున్న కుట్రలను అడ్డుకోవాలని ఆయన బిజెపి శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అటు కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఇటు భారత రాష్ట్ర సమితికి కాలం చెల్లిందని అన్నారు. దేశం మొత్తం మోదీ హవా నడుస్తోందని చెప్పారు. మన రాష్ట్రంలోనూ భారతీయ జనతా పార్టీ 12 నుండి 15 స్థానాల్లో విజయం సాధించబోతుందని కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి ఆశాభవం వ్యక్తం చేశారు. కార్యకర్తలు కష్టపడి పనిచేయడంతోనే తాను చేవెళ్లలో రెండు లక్షల పైచిలుకు ఓట్లతో విజయం సాధించబోతున్నానని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

పార్టీ నేతకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

రహుత్ నగర్, మేజర్ స్ట్యాన్. డివిజన్ కు చెందిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు జావిద్ జన్మదినమును పురస్కరించుకొని సుల్తాన్ నగర్ లోని ఫంక్షన్ హాల్లో జరిగిన వేడుకల్లో ఆ పార్టీ గ్రేటర్ హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు, జుబ్బిహిల్స్ శాసనసభ్యులు మాగంటి గోపీనాథ్ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని జావిద్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షులు డి.సంజీవ్, నేతలు సయ్యద్ రహూల్, అఫ్జర్, అజీం, ముజిబ్, బాబు జాని పాల్గొన్నారు.

సికింద్రాబాద్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఎంఐఎం పూర్తి మద్దతు

- నాగేందర్ గెలుపును ఎవ్వరు ఆపలేరు - సీఎన్.రెడ్డి - సెక్యూలర్ విధానంతో ఉన్న పార్టీకి మా మద్దతు - - ఎంఐఎం జుబ్బిహిల్స్ ఇన్‌చార్జ్ అన్వర్ సాదత్



రహ్మాత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ సికింద్రాబాద్ అభ్యర్థి దానం నాగేందర్ గెలుపునకు మా పూర్తి మద్దతు ఉంటుందని ఎంఐఎం పార్టీ జుబ్బిహిల్స్ నియోజకవర్గం ఇన్‌చార్జ్ అన్వర్ సాదత్ స్పష్టం చేశారు. ఈ మేరకు అన్వర్ సాదత్ పార్టీ నేతలతో రహ్మాత్ నగర్ కార్యకర్తల సీఎన్.రెడ్డిని తన కార్యాలయంలో శనివారం కలిసి తమ పార్టీ తరపున మద్దతు తెలిపారు.

అనంతరం అన్వర్ సాదత్ మాట్లాడుతూ కులమతాలకతీతంగా సెక్యూలర్ విధానంతో ముందుకు వెళ్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీకి తోడుగా ఉండాలన్న మా అభ్యర్థుడు సుల్తాన్ సలావుద్దీన్ ఓవైసి ఆదేశాల మేరకు ఇక్కడకు రావడం జరిగిందని పేర్కొంటూ బీజేపీ గెలుపును అడ్డుకోవడం, కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడమే మా పార్టీ ఎజండా తెలిపారు. సీఎన్.రెడ్డి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రవేశపెట్టి అమలుపరుస్తున్న ఆరు గ్యారంటీల పథకాలు, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అమలు పరుస్తున్న ప్రజా పాలనతో లభిస్తున్న ప్రజల ఆశీర్వాదంతో పాటు నేడు ఎంఐఎం పార్టీ మద్దతు తెలుపడంతో మాకు మరింత బలం చేకూరింది. రాబోయే ఎన్నికల్లో సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో దానం నాగేందర్ గెలుపును ఎవ్వరు ఆపలేరని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంఐఎం పార్టీ రహ్మాత్ నగర్ కంట్రోలర్ కార్యకర్త అభ్యర్థి సులమాన్, ఎన్.గడ్డ కో కార్యకర్త మహ్మద్ అజర్, నేతలు ఫేరోజ్, సద్దాం ఖాద్రి, సయ్యద్ అలీ, బాబర్ ఖాన్, మిరాజ్ మలిక్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు ఎత్తరి అంతయ్య, ఇక్బాల్, మున్సర్, సాబర్, శ్రీనివాస్, షరీఫ్ పాల్గొన్నారు.

ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణ కోసం కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులను గెలిపించండి : తెలంగాణ రాష్ట్ర అడ్వాకేట్ జేపీసీ

హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : ప్రజాస్వామ్యాన్ని రక్షించుకోవాలంటే రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థులను గెలిపించుకోవాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర అడ్వాకేట్ జేపీసీ కోరింది. హైదరాబాద్ బహిర్ బాగ్ ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో జేపీసీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ బాలసాని సురేష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చి ఆరు నెలలు గడవక ముందే ప్రభుత్వాన్ని కూల్చేందుకు బీఆర్ఎస్, బీజేపీ పార్టీలు కుట్ర చేస్తున్నాయని విమర్శించారు. ఇప్పుడిప్పుడే రాష్ట్ర ప్రజలకు స్వేచ్ఛ వచ్చిందని... ప్రజా పాలన అందిస్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పై ప్రతిపక్షాల కుట్రలు సరైనవి కాదన్నారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థులకు అత్యధిక సంఖ్యలో



గెలిపించుకొని, కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ ఇండియా కూటమి అధికారంలోకి వస్తే... రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి ఎలాంటి డోకా ఉండదన్నారు. ప్రజలందరూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థులకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జేపీసీ

కన్వీనర్ బత్తుల కృష్ణ, వెంకటేష్ ఇంద్ర పల్లి, నాయకులు ఏబీ వేద్ ప్రకాష్, సంతోష్, రాజేష్, శ్యాంసుందర్, వెంకట్రామిరెడ్డి, శ్రీకాంత్ యాదవ్, రామారావు, లక్ష్మీరెడ్డి, విజయ కుమారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉద్యమ దళపతి ఆర్ కృష్ణయ్యను పరామర్శించిన అంబాల నారాయణ గౌడ్



హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : ఆంధ్రాలో బీసీ ఉద్యమాల దళపతి ఆర్ కృష్ణ ఎష్టయ్య పై జరిగిన దాడి అమానుషమని గౌడ్ ఐక్య సాధన సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు అంబాల నారాయణ గౌడ్ అన్నారు. ఈ దాడిని పూర్తిగా

ఖండిస్తున్నామని చెప్పారు శనివారం విద్యానగర్ లోని బీసీ భవనంలో ఆర్ కృష్ణ ఎష్టయ్యను పరామర్శించి దాడి జరిగిన తీరుపై చర్చించారు. మూడు దశాబ్దాలుగా ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రస్తుత తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఎంతోమంది విద్యార్థులు, యువకులు, అనాధల బ్రతుకుల్లో వెలుగును నింపిన మహనీయుడు ఆర్ కృష్ణ ఎష్టయ్య అన్నారు. నేడు రెండు రాష్ట్రాల్లోని ప్రభుత్వాలలో ఉన్న ఎమ్మెల్యేలు, మంత్రులు, ముఖ్యమంత్రులు సైతం ఉద్యమ దళపతి శిష్యులనే విషయం గుర్తించాలన్నారు. అటువంటి మహా వ్యక్తి పై దాడి చేసిన వ్యక్తులు ఎంతటి వాదనా వదిలే ప్రసక్తి లేదని అంబాల నారాయణ గౌడ్ హెచ్చరించారు. ఈ దాడి బీసీ ఉద్యమకారులపై జరిగిన దాడిగా భావిస్తున్నామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జర్నలిస్టు సామాజిక ఉద్యమ నాయకులు దొమ్మెట వెంకటేష్ తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు నవారి ప్రభాకర్ రెడ్డి పోయే విద్యార్థి జేపీసీ నేత రవితేజ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భారీ మెజార్టీతో కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ని గెలిపించుకుంటాం



శంషాబాద్, మేజర్ న్యూస్ (మే 11) : చేవెళ్ల పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకుంటామని శంషాబాద్ మున్సిపల్ కమిషనర్ సుప్రమహేందర్ రెడ్డి కౌన్సిలర్లు మీడియా సమావేశంలో అన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతు... తెలంగాణలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ కేసీఆర్ ఆధ్వర్యంలోనే అభివృద్ధి జరిగిందని గత మూడు నెలలు కాంగ్రెస్ పాలనలో ప్రజలు తెలుసుకున్నారు, కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారంటీలు ఎక్కడ అమలు కాలేదు మభ్యపెట్టి అధికారంలోకి వచ్చారు. ప్రజలు ఈ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ బీజేపీలకు తగిన బుద్ధి చెబుతారని అన్నారు. గత మూడు రోజులుగా శంషాబాద్ బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చోటు చేసుకున్న పరిణామాలపై మాట్లాడుతు... ఎవరో కొందరు స్వలాభాపేక్షతో బీఆర్ఎస్ పార్టీని ఇబ్బందికారీ వారికి ప్రజలు తగిన బుద్ధి చెబుతారన్నారు. కొందరు వ్యక్తులు పోయినంత మాత్రానా బీఆర్ఎస్ కి ఎవీ ఒరిగేదిలేదన్నారు. రెట్టింపు



ఉత్సాహంతో బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు పనిచేస్తున్నారు. కేసీఆర్ అమలు చేసిన పథకాలను ప్రజలకు వివరిస్తూ చేవెళ్ల పార్లమెంట్ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ గెలుపు కోసం కృషి చేస్తున్నారన్నారు. అందరి సమన్వయంతో భారీ మెజార్టీతో కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ని చేవెళ్ల పార్లమెంట్ నుండి గెలిపించుకుంటామని ఈ సందర్భంగా వారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శంషాబాద్ బీఆర్ఎస్ టౌన్ అధ్యక్షులు వెంకటేష్ గౌడ్, మున్సిపల్ కమిషనర్ సుప్రమహేందర్ రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ బండి గోపాల్ యాదవ్, సీనియర్ నాయకులు గణేశ్ గుప్తా, కౌన్సిలర్లు చెన్నం అశోక్, మేకల వెంకటేశ్, ఆయిల్ కుమార్, అజయ్, నాయకులు బుచ్చిరెడ్డి, మహేందర్ రెడ్డి, కొనమొల శ్రీమ, ప్రసాద్ తదితర బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

బిఎన్ రెడ్డినగర్ లో బిజెపి భారీ బైక్ ర్యాలీ

కమలం పువ్వు గుర్తుకు ఓటేద్దాం - ఈటల రాజేందర్ ను గెలిపించుకుందాం

బిఎన్ రెడ్డినగర్ డివిజన్ కార్యకర్తల మొదటి లక్ష్యరెడ్డి



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్ : పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా వల్కానగిరి బిజెపి అభ్యర్థి ఈటల రాజేందర్ గెలుపును కోరుతు బిఎన్ రెడ్డినగర్ డివిజన్ కార్యకర్తల మొదటి లక్ష్యరెడ్డి అధ్యక్షులతో శనివారం బిఎన్ రెడ్డినగర్ లో బిజెపి శ్రేణులు భారీ బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కార్యకర్తల మొదటి లక్ష్యరెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వంలో భారత దేశం ప్రపంచ దేశాలు గర్వింపే దేశంగా ముందుకు సాగుతుందన్నారు. దేశం మరింత అభివృద్ధి సాధించాలంటే మరో సారి నరేంద్రమోడీ ప్రధాని కావాలని ప్రజలంతా కోరుతున్నారని అందుకనుగుణంగా కమలం పువ్వు గుర్తుపై ఓటు వేసి బిజెపి అభ్యర్థి ఈటల రాజేందర్ ను గెలిపించుకోవాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. కార్యక్రమంలో బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు వనపల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, డివిజన్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ విష్ణువర్ధన్ రావులతో పాటు పెద్ద ఎత్తున పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

లోక్ సత్తా పార్టీ బీజేపీకి సంపూర్ణ మద్దతు కూకట్నల్లి లోక్ సత్తా ఇంచార్జి వంశీ ప్రసాద్



అల్లావూర్, మేజర్ న్యూస్ : దేశ ఆర్థిక భవిష్యత్ మెరుగు పడాలంటే, దేశ రక్షణ విభాగం బాగుండాలంటే ప్రతి ఒక్కరు బీజేపీ పార్టీకి ఓటు వేయాలని లోక్ సత్తా పార్టీ కూకట్నల్లి నియోజకవర్గం ఇంచార్జి వంశీ ప్రసాద్ అన్నారు. శుక్రవారం ఆయన మాట్లాడుతూ మా పార్టీ అభ్యర్థులు జయప్రకాష్ నారాయణ్ ఆదేశాల మేరకు దేశ ఆర్థిక భవిష్యత్ కొరకు బిజెపి కి మద్దతు తెలుపడం జరుగుతుందని కావున కూకట్నల్లి నియోజకవర్గం లో ఉన్న లోక్ సత్తా అభిమానులందరూ బిజెపి కి మద్దతు ఇవ్వవలసిందిగా వంశీప్రసాద్ కోరుతున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సుబ్రహ్మణ్యం, బాలకృష్ణ పాల్గొన్నారు

శభాష్ హారీష్ .



హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : కేంద్ర మంత్రి జి కిషన్ రెడ్డి ప్రముఖ సినీ దర్శకుడు వట్టి కూటి హారీష్ ను బిజెపి రాష్ట్ర కార్యాలయంలో శనివారం ఘనంగా సత్కరించారు. ప్రస్తుతం హోదాహోదాగా జరుగుతున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికలను ధృవ ఎస్టిలో పెట్టకొని ప్రధాని నరేంద్ర మోడీపై ఉన్న అభిమానంతో పాటును రచించి, చిత్రికరించారు. ఈ పాట మోడీ పాలనా తీరును, ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రజలకు అర్థమయ్యే రీతిలో తెలుపుతూ వారి అభిమానాన్ని విశేషంగా చోరగంటున్నది. స్వచ్ఛందంగా ఎటువంటి లాభాన్ని ఆశించకుండా ,మోడిపై తనకున్న అభిమానాన్ని చాటుకున్న హారీష్ ను సత్కరించడం తనకు ఆనందంగా ఉందని కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంబర్లేటి నియోజకవర్గ బిజెపి ఇంచార్జి కృష్ణ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హెబామ్ గార్డులకు ఎన్నికల విధుల్లో నిర్వహించవల్సిన విధుల గురించి వివరించిన నగర అదనపు పోలీస్ కమిషనర్



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: లోక్ సభ ఎన్నికల నేపథ్యంలో పోలింగ్ ప్రక్రియ ప్రశాంత వాతావరణంలో ముగిసేందుకుగాను శనివారం గోపామహల్ పోలీస్ స్టేషియంలో హోమ్ గార్డ్స్, సిటీ పోలీస్, కర్ణాటక రాష్ట్ర హోమ్ గార్డుల సేవలను ఎన్నికల్లో వినియోగించేందుకుగాను నగర పోలీస్ కమిషనర్, అదనపు కమిషనర్ లా ఆండ్ ఆర్డర్, పోలీస్ హెడ్ క్వార్టర్స్ ఆఫ్ ట్రానింగ్ ఆఫీసర్లు కార్ హెడ్ క్వార్టర్స్, టి.ఎన్.ఎన్.పి.బి.టి.ఎన్.ఐ.సి.సి., ట్రాఫిక్, ఉమెన్ సేఫ్ట్ వింగ్, సి.సి.ఎన్. పోలీసు అధికారులతో నగర పోలీస్ ఉన్నతాధికారులు ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించి, ఎన్నికల్లో నిర్వహించిన విధుల గురించి దిశ, నిర్దేశం చేశారు. ఎన్నికల ప్రక్రియ ముగిసేవరకు పోలీసు అధికారులు, పోలీసులు, హోమ్

గార్డులు నిరంతరం అప్రమత్తంగా ఉంటూ పోలింగ్ కేంద్రాలవద్ద ప్రత్యేక దృష్టిని కేంద్రీకరించాలని సూచించారు. అక్రమంగా ప్రజలను వాహనాల్లో తరలించడం, 200 మీటర్లలోపు పోలింగ్ కేంద్రాలవద్ద ఏవరకూడ సంఘటనలు తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. పోలింగ్ కేంద్రంలోకి అక్రమంగా సెల్ ఫోన్ తీసుకువెళ్ళేవారిపట్ల పూర్తి నిఘాను ఉంచాలని, ఆయా పార్టీల అభ్యర్థులు, నేతలు బస్ లోకి వెళ్ళి ఏలాంటి ప్రచారం చేయకుండా తగిన దృష్టిని కేంద్రీకరించాలన్నారు. ఎన్నికల కమిషన్ జారీ చేసిన నియమ నిబంధనలను కచ్చితంగా అమలు పరిచే మనందరిమీదే ఉందని నగర అదనపు పోలీస్ కమిషనర్ తెలిపారు.

వ్యభిచారం గృహంనుంచి మైనర్ బాలికను రక్షించిన టాస్కోఫోర్స్ పోలీసులు

సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: కమీషనర్స్ టాస్కోఫోర్స్, వెస్ట్ జోన్ టీమ్లు సంయుక్తంగా వ్యభిచారం గృహంనుంచి దాడి నిర్వహించి, వ్యభిచార కూపులలో బందీ అయిన ఓ మైనర్ బాలికను విముక్తి కలిగించినట్లు టాస్కోఫోర్స్ డి.సి.పి. రాశి పెరుమల్ తెలిపారు. ఈ కేసుకు సంబంధించిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి.... జూబ్లీహిల్స్ కు చెందిన పి. లక్ష్మి (38), ఆమె వృత్తిరీత్యా సినీ ఆర్టిస్టుగా పనిచేస్తుంది. సినీ రంగంలో ఆమెకు లభించే ఆదాయం పెద్దగా సరిపోకపోవడంతో, తన నివాసాన్నే వ్యభిచార గృహంగా మార్చివేసి, గుట్టుగా వ్యభిచారం వృత్తిని ప్రారంభించింది. ఇదిలా ఉండగా నిందితురాలు లక్ష్మి ఓ మైనర్ బాలికను చిన్నప్పటినుంచి ఇంట్లోనే తన బిడ్డగా పెంచుకుంది. మైనర్ బాలికను నిందితురాలు గత రెండు సంవత్సరాలుగా వ్యభిచారం వృత్తిలోకి దిగమంటూ ఖాక్ మెంట్ చేయడం ప్రారంభించింది. దీంతో అందుకు ఆ మైనర్

బాలిక నిరాకరించడంతో నిందితురాలు ఆమెను కర్రతో కొట్టడం, బలవంతంగా ఇనుప రాడ్ ను కాల్చి మైనర్ బాలిక శరీరంను దాడి చేసి, తీవ్రంగా హింసించేందని ఆమె తెలిపారు. ఆ బాలిక పాఠశాలకు వెళ్ళకుండా చదువును మానివేయించి, ఆమె జుట్టును కూడా కత్తిరించి మానసిక వేధింపులకు పాల్పడడం, తమ పోలీసులకు లభించిన విశ్వాసనీయమైన సమాచారం మేరకు కమీషనర్ ఆఫ్ టాస్కోఫోర్స్, వెస్ట్ జోన్ బృందం ఒక్కసారిగా వ్యభిచారం నిర్వహిస్తున్న నిందితుడి గృహంపై దాడిచేసి, మైనర్ బాలికను రక్షించి, నిందితురాలిని అరెస్టుచేసి, ఆమెకు సహకరిస్తున్న వారిమీదకూడ చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు డి.సి.పి. తెలిపారు. ఈ దాడి కేసులో వెస్ట్ జోన్ టాస్కోఫోర్స్ ఇన్స్పెక్టర్ ఈ. జంగయ్య, ఎన్.ఐ.లు బి. అర్వింద్ గౌడ్, జి.నవీన్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

నరేంద్ర మోదీనే మరోసారి ప్రధాని కాబోతున్నారు : తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి



శంషాబాద్, మేజర్ న్యూస్ (మే 10) : భారతదేశ ప్రధాన మంత్రిగా బీజేపీ అధ్యక్షులలో నరేంద్రమోదీ మరోసారి కాబోతున్నారని భారతీయ జనతాపార్టీ నాయకులు తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా శంషాబాద్ మండల పరిధిలోని పెద్దతూప్ర, ముచ్చింతల్ గ్రామాల్లో చేపాక్ష

పార్లమెంటు అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డికి మద్దతుగా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ప్రజలనుద్దేశించి మాట్లాడుతు... దేశ ప్రగతికి బీజేపీ నరేంద్రమోదీనే కావాలని దేశవ్యాప్తంగా ప్రజలకు ఒక నిర్ణయానికి వచ్చారు. అందుకు జూన్ 4న ఫలితాలు వస్తాయన్నారు. భారతీయ జనతాపార్టీ అధ్యక్షులలో ఎన్.డి.వి 410 స్థానాల్లో విజయం సాధించబోతుంది అందులో చేపాక్ష మొదటి స్థానంలో వుండబోతుందన్నారు. కేంద్ర పథకాలు ఈరోజు ప్రతిపక్షాలకు అందుతున్నాయి అందుకు గత ఐదు ఎళ్లుగా బియ్యమిస్తుంది ఎవరంటే ప్రజలే మోదీ ఇస్తున్నారన్నారు. భారతదేశం సురక్షితంగా వుండాలంటే నరేంద్రమోదీనే ప్రధానిగా వుండాలన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ వారు ప్రధాని మోదీపై బీజేపీపై అసవసమైన ఆరోపణలు చేస్తున్నారు. దేశ ప్రజలు గమనిస్తున్నారు ఈ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి మరోసారి భగంపాలు తప్పదన్నారు. అందరు కమలంపువ్వు గుర్తుపై ఓటిసి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి భరి మెజార్టీతో గెలిపించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శంషాబాద్ బీజేపీ అధ్యక్షులు చిలికల వెంకటయ్య, జిల్లా బీజేపీ కార్యదర్శి చంద్రయ్య, తదితర బీజేపీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ప్రజలంతా కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే వున్నారే తేరువల్లి రమేష్



శంషాబాద్, మేజర్ న్యూస్ (మే 11) : చేపాక్ష పార్లమెంటు కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి రంజిత్రెడ్డికి మద్దతుగా శంషాబాద్ మండల పరిధిలోని పెద్దతూప్ర గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు తేరువల్లి రమేష్ అధ్యక్షులలో గడపగడపకు ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతు... చేపాక్ష కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి రంజిత్రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపిస్తాం నియోజక వర్గంలో ప్రజలంతా కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే వున్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్రెడ్డి అధ్యక్షులలో ప్రజలకు ఆరు గ్యారంటీలతో మంచి లబ్ధి చేకూరుతుందని ఆయన అన్నారు. చేపాక్ష పార్టీమెంట్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థికి ప్రజలు భారీ మెజార్టీని ఇవ్వబోతున్నారన్నారు. దేశాభివృద్ధి తారతమ్యం లేకుండా సామాజిక న్యాయం జరగాలంటే దేశంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వమే రావాలి అందుకు బీజేపీని మోడీని ఓడించడానికి ప్రజలు సంకల్పం తీసుకున్నారన్నారు. అందరు కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటిసి గెలిపించాలని అన్నారు.

శంకర్ పల్లిలో బిఆర్ఎస్ కు బిగ్ షాక్

బిజెపిలో చేరిన శంకర్ పల్లి ఎంపీ గోవర్ధన్ రెడ్డి శంకర్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ (మే 11) శంకర్ పల్లిలో బిఆర్ఎస్ పార్టీకి భారీ షాక్ తగిలింది. ఎంపీ గోవర్ధన్ రెడ్డి బిఆర్ఎస్ పార్టీకి రాజీనామా చేసి శనివారం ఆయన బిజెపి పార్టీలో చేరారు. ఎన్నికలకు రెండు రోజులు మిగిలి ఉండగా ఒక్కసారిగా ఆయన బిజెపిలో చేరడంతో బి ఆర్ ఎస్ పార్టీకి షాక్ తగిలినట్లు అయింది. చేపాక్ష మాజీ ఎమ్మెల్యే కె ఎస్ రత్నం అధ్యక్షులలో చేపాక్ష పార్లమెంట్ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి సమక్షంలో విశాఖాబాద్ లో జరిగిన బిజెపి అగ్ర నేతల సమావేశం అనంతరం ఆయన బిజెపి పార్టీ కందువా కప్పుకున్నారు. ఆయనకు కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి పార్టీ కందువా కప్పి పార్టీలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ఆయనతో పాటుగా చందిప్ప ఎంపీటీసీ దయాకర్ రెడ్డి, శంకర్ పల్లి మున్సిపల్ బిఆర్ఎస్ ఉపాధ్యక్షుడు దండు రామోహన్ లు సైతం బిజెపి లో చేరారు. అయితే బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ గెలుపు కోసం ఆయన తీవ్రంగా శ్రమించారు. ఉన్నట్టుండి బిజెపిలో చేరడంతో బిఆర్ఎస్ పార్టీకి మండలంలో పెద్ద దెబ్బ అని చెప్పవచ్చు.

బిజెపికి ఓటు వేయండి

గడపగడపకు శ్రీరామ కాలనీలో బిజెపి నాయకుల ప్రచారం



జిల్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్ (మే 11): జిల్ పల్లి మున్సిపాలిటీ శ్రీరామ కాలనీలో బిజెపికి ఓటు వేయాలని 20వ వార్డు బిజెపి నాయకులు గడపగడపకు తిరిగి ప్రచారం చేశారు. లోక్ సభ ఎన్నికల సందర్భంగా చేపాక్ష బిజెపి అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి కి మద్దతుగా శుక్రవారం బీజేపీ రంగారెడ్డి జిల్లా ఎగ్జిక్యూటివ్ మెంబర్ బోర్ చారికర్షణ నేత అధ్యక్షులలో బిజెపి నాయకులు ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ, భరతమాత ముద్దుబిడ్డ దేశ ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ మరోసారి ప్రధానమంత్రి కావాలని ఆకాంక్షిస్తూ చేపాక్ష బిజెపి అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డికి ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని శ్రీరామ కాలనీ ప్రజలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి బిజెపీ ఎం నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను గెలిపించండి

ఇంటింటి ప్రచారంలో బిఆర్ఎస్ నాయకులు



జిల్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్ (మే 11): చేపాక్ష బిఆర్ఎస్ ఎంపీగా కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజు ను గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు బిఆర్ఎస్ 18వ వార్డు ఇన్చార్జి గుండు నర్సింగ్. జిల్ పల్లి మున్సిపాలిటీ శ్రీ రామ కాలనీలో బిఆర్ఎస్ నాయకులు శనివారం ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నర్సింగ్ మాట్లాడుతూ, జిల్ పల్లి మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధి బిఆర్ఎస్ తోనే జరుగుతుందని అన్నారు. ప్రజలు గ్రహించి బిఆర్ఎస్ కు ఓటు వేసి చేపాక్ష ఎంపీగా కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను గెలిపించాలని కోరారు.

రామరాజ్యం కోసం బిజెపికి ఓటు వేయండి

మామిడిపల్లిలో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించిన బిజెపి నాయకులు



జిల్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్ (మే 10): రామరాజ్యం కోసం బిజెపికి ఓటు వేయాలని ప్రజలను కోరారు మామిడిపల్లి మాజీ కౌన్సిలర్ ఈరంకి వేణుగౌడ్. పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా చేపాక్ష బిజెపి ఎంపీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి కి మద్దతుగా బదంగ్ పేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధి మామిడిపల్లి రంగనాయకుల కాలనీలో శనివారం ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వేణు గౌడ్ మాట్లాడుతూ, దేశంలో రామరాజ్యం రావాలంటే మరోసారి కేంద్రంలో మోదీ ప్రధానమంత్రి కావాలని అన్నారు. బిఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ పార్టీలకు ఓటు వేసి తమ ఓటును వృధా చేసుకోవద్దని ప్రజలకు సూచించారు. ప్రజలందరూ కమలం పువ్వు గుర్తుకు ఓటు వేసి చేపాక్షలో కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించి మరోసారి దేశంలో మోదీ ప్రధానమంత్రి చేయాలని ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి, బిజెపీ ఎం నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.